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Milí kolínští atleti, 
už 108 let se píše historie našeho sportu v městě Kolíně. Napjatě jsme očekávali, jak 

se v oddíle dokážeme vyrovnat se ztrátou Václava Širce i s novou samostatností. Podle 
výsledků sezóny 2008, které byly srovnatelné s dosud historicky nejúspěšnějším předcho-
zím rokem 2007, se zdá, že se nám to prozatím aspoň částečně daří. Otázkou zůstává, zda 
tak vysokou úroveň v soutěžích jednotlivců i družstev dokážeme udržet. 

Na následujících stránkách se ale již tradičně nebudeme zabývat jen sportovní vý-
konností členů našeho oddílu, ale také finančním zabezpečením jeho chodu, údržbou na-
šeho areálu, pořádáním závodů i společenským životem v našem oddílu. 

V Tabulkách 2008 naleznete řadu výsledků, tabulek a dalších statistických údajů, na 
jejichž základě si sami můžete udělat představu, co se nám v posledním roce podařilo a co 
příliš ne. Od 1. ledna přešel náš oddíl do nově vzniklé Tělocvičné jednoty Sokol Kolín – 
atletika a můžeme říci, že to, co jsme si od tohoto kroku slibovali – tedy operativnost a 
průhlednost financování, ten to krok přinesl. Trochu se ještě pereme s povinnostmi vyplý-
vajícími z vedení jednoty, protože jsme byli všichni zvyklí pracovat na úrovni oddílu, tedy 
bez právní subjektivity, která vedle práv přináší také větší zodpovědnost. Po mezidobí, 
kdy jsme byli v oddíle bez předsedy, byl novým zvolen Václav Škvor.  

Pokud jde o sportovní výsledky, tak loňský rok byl velice úspěšný. V provozu sta-
diónu nám ale problémy narůstají, a přestože se zdálo, že jejich řešení se blíží, tak 
v současné době asi není optimismus na místě. Jako městskému areálu nám moc nepřeje 
velká zadluženost našeho města a asi nejen v oblasti provozu stadiónu, ale i ve výši fi-
nančních dotací na činnost pocítíme v roce 2009 dopady hospodářské krize. 

Začněme hodnocení uplynulé sezóny z té nejvydařenější stránky, tedy od sportov-
ních výsledků. Jestliže jsem před rokem na tomto místě psal, že kolínští atleti v sezóně 
2007 získali dosud nejvyšší počet medailí z mistrovství republiky v historii oddílu, příliš 
jsem i v souvislosti s odchodem Vaška Širce nevěřil, že bychom se v dalších letech mohli 
takovému výsledku přiblížit. Ale ukázalo se, že jsem byl malověrný, neboť rok 2008 nám 
přinesl jen o tři medaile méně (a to ještě jenom kvůli tomu, že v době juniorského šampio-
nátu reprezentovala Kateřina Šafránková na Evropském poháru žen). A pokud jde o soutě-
že družstev, tak tady jsme rozhodně úspěšnost všech předchozích sezón překonali. 

Opět skvěle se vedlo našim závodníkům 
v reprezentačním dresu. Jedinečným vrcholem bylo vystou-
pení Kateřiny Šafránkové na juniorském mistrovství světa 
v Bydhošti, kde dokázala evropské stříbro z předchozího ro-
ku přetavit ve stejný kov s puncem světovosti. Stala se tak 
první medailistkou ze šampionátu planety nejen z kolínských 
atletů, ale i z odchovanců kolínské atletiky. Stejně jako 
v roce 2007 obléklo osm závodníků reprezentační tričko na 
mezistátních utkáních. Jak už bylo řečeno, v portugalské Lei-
rii se dostalo Kateřině Šafránkové cti reprezentovat poprvé 
v týmu žen na Evropském poháru, navíc v situaci, kdy se bo-
jovalo v konkurenci 46 týmů o zařazení do skupin nového 
mistrovství Evropy družstev. Kateřina skončila celkově 18. a 
29 body tak výrazně přispěla našemu týmu ke skvělému po-
stupu do elitní dvanáctky. Navíc Kateřina zvítězila také 

v obou „mezistátkách“ výběru do 22 let, jak ve Francii na utkání Francie – Španělsko – 



 

Česká republika, tak v Litomyšli proti Slovinkám a Maďarkám. Zde oblékl reprezentační 
dres také Lukáš Kopecký, který skončil v trojskoku pátý. Na utkání juniorských výběrů 
Maďarska, Slovinska, Chorvatska a Česka v Zalaegerszégu výborně reprezentovala trojice 
našich závodníků. Zdeněk Hejduk na 3000 m překážek a Jan Čejka v trojskoku skončili 
stříbrní, Lukáš Kopecký pak ve stejné disciplíně bronzový. Petr Peňáz porazil všechny 
soupeře v běhu na 110 m překážek v Maďarsku na dorosteneckém utkání s domácím výbě-
rem a Slováky. Výborně si vedla na olomouckém utkání se Slovenskem také trojice našich 
žákovských třístovkařek. Žaneta Sovadínová doběhla druhá, Petra Sotonová třetí a 
s Karolínou Novotnou startovaly ve štafetách, které doběhly na prvních dvou místech. Na 
mezinárodním poli také reprezentoval Václav Škvor, když v barvách Policie ČR startoval 
na Policejním mistrovství Evropy v přespolním běhu. 

Na republikových šampionátech jednotlivců 
naši závodníci vybojovali sice o již zmiňované tři 
medaile méně než v roce předchozím, zato ale se cel-
kem 7 atletů a atletek podělilo o devět titulů! A ne-
chyběl mezi nimi ani ten nejcennější – titul mistryně 
republiky v kategorii dospělých v podání kladivářky 
Kateřiny Šafránkové. Za posledních 60 let se něco 
takového podařilo jen dvěma kolínským atletům – 
Antonínu Saxovi a Renatě Hoppové! Dařilo se nám i 
na šampionátu mužů a žen do 22 let. Zlato vybojovala 
znovu Kateřina Šafránková, která přidala také bronz 
v hodu diskem, a stejnou medaili získal i trojskokan 
Lukáš Kopecký. Z juniorských a dorosteneckých mis-
trovství přivezli naši mladí atleti hned 13 cenných 
kovů. Trojnásobným šampiónem se stal dorostenec 
Petr Peňáz, když vyhrál překážky v hale i na dráze a 
dálku na dráze, k tomu přidal ještě bronzovou halo-
vou dálku. Juniorský titul vybojovali také Zdeněk Hejduk ve stýplu, Lukáš Kopecký 
v trojskoku a Kateřina Šafránková ve vrhu koulí v hale. Stříbro bral v hale další juniorský 
trojskokan Jan Čejka a o bronzové úspěchy se vedle Petra Peńáze zasloužili také doroste-
nec Tomáš Kořínek ve skoku o tyči v hale i pod širým nebem, Lukáš Kopecký v halovém 
trojskoku, dorostenka Michaela Podnecká v běhu na 400 metrů a dorostenecká štafeta na 
4x400 m ve složení Žaneta Sovadínová, Jana Minarčíková, Petra Sotonová a Michaela 
Podnecká.  Nebývale se vyvedly také šampionáty žáků. Mistryněmi se staly dívky ve šta-
fetě na 3x300 m ve složení Žaneta Sovadínová, Karolína Novotná a Petra Sotonová, Žane-
ta Sovadínová vybojovala na třístovce individuální stříbro jak v hale, tak na dráze a bronz 
si z haly přivezli z běhu na 60 metrů Matěj Šustr a z venku štafeta na 4x60 m Martina 
Douděrová, Andrea Semrádová, Žaneta Sovadínová a Petra Sotonová.  

Nijak v uplynulé sezóně na republikových šampionátech neubylo ani finálových 
umístění v nejlepší osmičce. Bylo jich celkem 25 a kromě 14 medailistů se o ně zasloužilo 
dalších 8 závodníků a závodnic – Václav Škvor, Tereza Šlezová, Petra Andrejsková, 
Aneta Morysková, Pavla Dvořáková, Kristýna Czakojová, Tereza Nedbalová a David 
Seifert. Do nejlepší české desítky se vešli  ještě Tomáš Sixta, Jiří Tůma, Filip Štaňko, Jan 
Kučera, Matyáš Dalecký a Radka Martínková. 



 

Přebor ČOS v přespolním běhu se opět uskutečnil na 
naší trati v areálu stadiónu, kterou správce Ivan Karger vy-
lepšil o náročný výběh. Na startu bylo 200 běžců z 20 sokol-
ských oddílů, ale znovu se ukázalo, že v našem oddílu běhy 
po letech úspěchů zažívají krizi. Důkazem byl zisk pouhých 
čtyř medailí, o které se zasloužily kompletní sadou starší žá-
kyně Pavla Dvořáková, Markéta Drahovzalová a Karolína 
Novotná a stříbrem ze závodu žen Pavlína Licková. Přebor 
ČOS na dráze v Nové Pace se vůbec nevydařil. Počasí, do 
něhož by psa nevyhnal, silně ovlivnilo účast. Naši atleti zís-
kali celkem 12 medailí, z toho 6 zlatých. Ve stejný den  pro-
běhl v Hradci Králové přebor ČOS žáků ve čtyřboji. Tři naše 
družstva vyhrála, jen starší žáci skončili stříbrní. V soutěžích 
jednotlivců obsadily starší žákyně v pořadí Žaneta Sovadí-
nová, Petra Sotonová a Andrea Semrádová stupně vítězů. 
Titul přeborníka vybojoval také mladší žák David Seifert, 
stříbro mladší žákyně Nikola Lumendová a bronz si přivezli 

starší žák Jan Kučera a mladší žákyně Kamila Klepetková. Mezistátní sokolské trojutkání 
Polsko–Slovensko–Česká republika se tentokrát uskutečnilo v polském Chorzově. Organi-
zace byla sice prachbídná, protože proběhlo jako jakýsi „přílepek“ druhé polské juniorské 
ligy, ale kvalita závodů byla vynikající. Z celkem 11 kolínských závodníků se z vítězství 
mohl radovat Zdeněk Hejduk, který vyhrál závod na 1500 m, Jan Čejka v trojskoku, Petra 
Andrejsková v oštěpu a diskařka Klára Tučková. Druhá místa obsadili Petr Peňáz na 110 
m překážek, Lukáš Kopecký v trojskoku a Michaela Podnecká na 200 m i 400 m. Třetí 
příčky vybojovali Filip Štaňko ve výšce a Jan Čejka v dálce. Celkově skončil český výběr 
druhý za vítěznými Slováky. 

Na přeborech Středočeského kraje, které stále, a to i díky nám, ztrácejí na úrovni, 
jsme pokračovali v sestupné bilanci z roku 2007. Oproti 130 medailím z let předchozích 
naši závodníci získali jen 95 umístění v první trojici (z toho 37 titulů). Na tomto slabším 
zisku se ale podepsala termínová kolize letních KP s mezistátním sokolským utkání. 

Jestliže jsem loni v tomto odstavci psal, že v soutěžích družstev se nám dařilo 
v uplynulém roce téměř na všech frontách, pak v roce 2008 to platilo bez výjimky a byla 
to bezesporu historicky nejúspěšnější sezóna našeho oddílu.  

Družstva A mužů a žen si skvěle vedla v prvoligové soutěži. Jestliže ženám vede-
ným Janou Šedinovou chybělo v roce 2007 k postupu do baráže o extraligu 14 pomocných 
bodů, pak v sezóně 2008 nebylo o tomto úspěchu od prvního kola, které tentokrát tým ne-
podcenil, vůbec pochyb. Šok přišel v samotné baráži. Družstvo v téměř kompletní sestavě 
skvěle bojovalo a senzačně třetím místem vybojovalo postup do extraligy! To jsme ovšem 
neočekávali a postup nás hodně zaskočil. Dlouho jsme zvažovali výkonnostní úroveň tý-
mu, finanční náročnost soutěže i stav tréninkových podmínek na našem stadiónu. Nakonec 
jsme se rozhodli i vzhledem k postoji některých závodnic a nejasným příslibům ze strany 
města se postupu vzdát. Muži pod vedením Ratislava Šediny šli rovněž hned od prvního 
kola za stejným cílem a i jim se v dramatické koncovce podařilo postoupit. V samotné ba-
ráži tým už nehrál poslední housle jako před rokem a dlouho bojoval o extraligu. Nakonec 
z toho bylo skvělé 5. místo a nejlepší výsledek družstva mužů v novodobé historii oddílu.   



 

Ve středočeském krajském přeboru startovala opět naše B družstva mužů i žen pod 
vedením Viléma Grumla a Josefa Slabého. Muži vybojovali v slabé soutěži titul, což nám 
po pravdě řečeno přineslo starosti, neboť jsme se tak stali pořadateli kvalifikace o postup 
do II. ligy. Tu už náš tým „vypustil“, neboť o postup jsme rozhodně nestáli. Děvčata obsa-
dila v soutěži stříbrnou příčku. Krajský přebor i nadále tak zůstává dobrou možností startu 
pro všechny ty, kteří výkonnostně nestačí na prvoligovou soutěž. 

Do krajského přeboru juniorů a dorostu jsme už třetí rok po sobě postavili všechny 
čtyři týmy. Díky slabé úrovni si všechny vybojovaly postup do semifinále mistrovství ČR. 
Krajskými přebornicemi se ale staly jen dorostenky. Ostatní družstva podlehla týmům 
Kladna, junioři, kteří jediní museli o postup bojovat, také ještě Staré Boleslavi. Pro semi-
finálové boje jsme ovšem jako v roce 2007 síly družstev spojili do kategorie juniorů. Juni-
oři vedení Květoslavem Paříkem po bronzové medaili z roku 2007 díky nízkému počtu 
závodníků i slabšímu hostování tentokrát tak vysoké ambice neměli. A tak jejich cesta 
skončila už v semifinále 6. místem. Juniorky, vedené Jiřím Tučkem, se přes semifinále  
dostaly až do devítičlenného finále. Na stadiónu pražské Slavie pak až do konce utkání 
bojovaly o medaili. Nakonec ale nedokázaly překonat nepřízeň v podobě absencí opory 
Sedlaříkové a dále Jůzové, Šlezové, Jiráskové a Kubicové i zranění Podnecké v průběhu 
závodů a obsadily i tak výbornou čtvrtou příčku za Brnem, Vítkovicemi a Slavií.  

V žactvu se v sezóně 2008 situace úplně obrátila. Zatímco starší žákyně byly o rok 
dříve nejméně úspěšným kolínským týmem, tentokrát byly skvělé. Bez problémů vyhrály 
krajský přebor, poradily si se všemi soupeřkami v semifinále šampionátu a s velkými šan-
cemi odjížděly k finále do Hradce Králové. V dramatickém souboji, který rozhodla až po-
slední disciplína soutěže, kolínská děvčata vedená Jitkou Vaňkovou a Vlastou Šlezovou 
(jako ostatně všechna naše žákovská družstva), se o 3,5 bodu stala prvním kolínským mis-
trovským týmem v historii oddílu! Dařilo se i chlapcům, kteří v posledním kole krajského 
přeboru vybojovali rovněž středočeský titul (je to zřejmě poprvé, co se současně stali pře-
borníky starší žáci i žákyně) a v semifinále mistrovství ČR skončili na 5. místě.  



 

O veleúspěšnou sezónu našich žákovských týmů se postaralo i mladší žactvo. Ve fi-
nálovém klání na Kladně i mladší žáci vybojovali titul přeborníků Středočeského kraje, a 
tak týmy mladších žákyň a přípravka, které vybojovaly stříbrnou příčku, byly vlastně 
v sezóně 2008 nejslabšími kolínskými žákovskými družstvy! 

V květnu při našich Polabských závodech proběhl Středočeský pohár družstev mužů 
a žen, na němž naše týmy vstoupily vítězně do nové sezóny a soupeřům nedaly šanci. 
V prosinci se potom uskutečnil tradiční halový Středočeský pohár družstev dorostu, na 
němž jsme přesně zopakovali výsledek předchozího roku. Chlapci získali třetí příčku a 
děvčata znovu vyhrála a potvrdila výbornou sezónu ženských a dívčích družstev. 

Z výčtu úspěchů uplynulé sezóny je jasné, že náš oddíl má za sebou další vynikající 
rok. Nezbývá nám však, než jen věřit, že nám tyto výsledky pomohou v současné hospo-
dářské krizi, ve které se dá očekávat výrazný pokles příspěvků na sport, ať už ze státní či 
soukromé sféry, udržet ekonomické zajištění naší činnosti. To je totiž závislé na příspěv-
cích z odboru sportu ČOS, městského úřadu, Českého atletického svazu a ministerstva 
školství. V této souvislosti je jen dobře,  že se nám podařilo v roce 2008 velice podstatně 
zvýšit počet členů z 296 na 407, a tím samozřejmě také příjmy z členských příspěvků. 

Uplynulé dvě úspěšné sezóny se musely nutně odrazit také ve výsledcích sportov-
ních anket. A tentokrát nikoli jen té kolínské. V ní byly v únoru v městském divadle vy-
hlášeni nejlepší sportovci města za rok 2007. V prestižní kategorii dospělých jsme měli 
v elitní desítce hned čtyřnásobné zastoupení. Stříbrný skončil Pavel Peňáz, čtvrtý Ondřej 
Hanuš, sedmá Petra Hrdličková a osmý Václav Škvor. V kategorii mládeže se z vítězství 
radovala Kateřina Šafránková, čtvrtou příčku obsadil Zdeněk Hejduk a sedmou Tereza 
Šlezová. V družstvech dospělých si naši muži odnesli prémii za třetí místo a mezi družstvy 
mládeže byli naši medailoví junioři vyhlášeni nejlepším kolínským týmem roku. 

Velkého ocenění se v listopadu v tradiční anketě Českého atletického svazu Atlet 
roku 2008 dostalo Kateřině Šafránkové. V pražském hotelu Ambassador byla vyhlášena 
s velkým bodovým náskokem Juniorem roku 2008. V prosinci potom v sále Muzea Auto 
Škoda v Mladé Boleslavi převzala v konkurenci 67 nominovaných včetně 12 olympioniků 
a dalších 14 medailistů z MS a ME cenu za 5. místo v anketě Sportovec Středočeského 
kraje 2008. Před ní se umístili jen stříbrný medailista z OH Ondřej Synek, finalisté OH 



 

Tomáš Janků a Jan Gruber a mistryně Evropy a smolařka finále OH Štěpánka Hilgertová! 
Neméně význačné ocenění získal také Petr Peňáz, který byl na tomto večeru vyhlášen 
středočeským Objevem roku 2008. 

Veškerá činnost oddílu stojí nemalé fi-
nanční prostředky. Současné úspěchy kolínské 
atletiky by nebyly možné bez podstatné fi-
nanční pomoci kolínského městského úřadu. 
Jako „preferovaný“ klub jsme totiž dostali 
z rozpočtu města příspěvek 500 000,- Kč, dále 
pak přes 60 000,- Kč za reprezentaci a zhruba 
stejnou částku na pořádání našich tradičních 
závodů a na údržbu. Podstatnou injekcí a tak 
trochu náplastí na to, že se na stále víc chátra-
jícím stadiónu nic neděje, byla prosincová do-
tace 200 000,- Kč na nákup posilovny. Díky 
iniciativě Pavla Peňáze staršího tak máme za-
tím v klubovně (doufejme, že dočasně) per-
fektní zánovní posilovnu, která podstatně zlep-
šila naše podmínky pro zimní přípravu. 

Ne o mnoho menší finanční podporu 
jsme měli také od odboru sportu České obce 
sokolské. Ta se skládala z dotace na sportovní 
základnu mládeže, která obsahuje také plat 

profesionálního trenéra základny Antonína Morávka, a z dotace na výkonnostní sport do-
spělých. Další podstatný příspěvek přichází od Ministerstva školství, mládeže a tělový-
chovy ČR a je z ní kryta částečně činnost našich atletických sportovních tříd na 7. ZŠ a 
plat vedoucí trenérky těchto tříd Vlasty Šlezové. 

Naši nejlepší závodníci z řad mládeže jsou zabezpečováni ve Středočeském spor-
tovním centru mládeže. V březnu zařazení závodníci absolvovali soustředění v Nymburce 
a příspěvek obdrželi také na další výcvikové tábory a na vybavení. V sezóně 2008 bylo do 
SCM zařazeno 15 závodníků našeho oddílu a Kateřina Šafránková ve středisku vrcholové-
ho sportu. V jarním přestupním termínu odešel z oddílu Jan Vondra a na podzim byl do 
SVS přijat také Petr Peňáz. Při podzimním zařazování do SCM bylo pro překročení věko-
vého limitu či slabou výkonnost vyřazeno 5 závodníků. Naopak dalších 10 závodníků 
mohlo být nově zařazeno. Protože však od letoška platí pravidlo, že se závodník musí do 
SCM osobně přihlásit, máme nakonec 17 členů.  

Finanční příspěvky jsme dostali od Českého atletického svazu na přípravu kandidátů 
reprezentace, od krajského atletického svazu a také od sponzorů, tam však příliš úspěšní 
nejsme, více se zde daří jen skupině běžců mimo dráhu. Výraznou částku v našich pří-
jmech tvoří oddílové příspěvky. Vybraná suma se především díky úsilí a důslednosti Vlas-
ty Šlezové vyšplhala na bezmála čtvrt miliónu. I tak se však průměrný příspěvek pohybuje 
kolem 600,- Kč, čímž jsme velmi levným klubem. Náš rozpočet se tak v uplynulém roce 
dostal znovu na hranici dvou a půl miliónů korun.  

Jelikož rok 2008 jsme začínali v nových podmínkách, bylo dohodnuto ve výboru od-
dílu, že než zjistíme, jak budeme finančně vycházet, nepůjdeme do větších investic, pokud 
nebudou nezbytné. V průběhu ledna tak byla vymalována posilovna, šatny a chodba. Byly 



 

vysekány křoviny v ochozech a kolem budovy a byla prodloužena krosová trať v areálu 
hřiště. Během jara byly zajišťovány běžné opravy a na vrhačské ploše byly instalovány 
lajny vyznačující výseče. Sauna byla opět předělána na ubytovnu a opravena a vymalová-
na byla i místnost rozhlasu, která rovněž posloužila k zvětšení kapacity ubytování pro sou-
středění. V průběhu sezóny byla mnohokrát posekána tráva na obou plochách a v provozu 
bylo zavlažování. Byla opravena odrazová prkna na dálce a na trojskoku. Dráha byla 
s pomocí hasičů vyčištěna stříkáním. Díky iniciativě P. Peňáze st. a T. Prajsnera byla 
opravena a uklizena vrhačská buňka. Po vykradení objektu budovy se musela nechat za-
sklít vytlučená okna a pobít laťkami rozbitý podhled u budovy. Byly opraveny všechny 
překážky. V listopadu byla vymalována klubovna a zřízena zde pěkná posilovna, na jejíž 
vybavení jsme dostali mimořádnou dotaci od města Kolína. V posilovně ve „spojích“ 
vzniklo pro přípravu K. Šafránkové, ale i dalších závodníků, vzpěračské plato. 

Bohužel zatím na mrtvém bodě uvízla snaha o výstavbu nové sociální budovy i no-
vého čtyřistametrového oválu. Pokud jde o budovu, byla 
dokonce částka potřebná pro její výstavbu po celý rok 2008 
v rozpočtu města. Realizace však ztroskotala zcela nepo-
chopitelně na tom, že město již v říjnu 2007 zadalo 
k vyhotovení projekt stavby, který ale ani dnes ještě není 
hotov. Naopak projekt nového stadiónu stál více než půl 
miliónu korun a je již od jara vyhotoven. Na finanční zajiš-
tění, které se počítá v desítkách miliónů, však město nezís-
kalo grant, o nějž usilovalo. A tak nezbývá než doufat, že 
v roce 2009 se alespoň jeden z těchto plánů podaří dokončit, 
i když v podmínkách krize i velké zadluženosti města to bu-
de těžké. Pro náš klub to ale začíná být životně důležité. 

Na trenérském úseku se v roce 2008 hodně změnilo. 
Antonín Morávek i Vlasta Šlezová, naši profesionální trené-
ři ve sportovní základně mládeže a na sportovních třídách, 
vyvinuli velké úsilí a právě jejich zásluhou se podařilo po 
mnoha letech vyškolit hned 15 nových trenérů IV. třídy a 
rozjet činnost řady přípravek. Takže na poli práce 
s nejmladšími adepty atletiky máme teď před většinou oddí-
lů náskok a velice podstatně nám narostla v žákovských ka-
tegoriích i základna. Problémy ale zůstávají a prohlubují se 
v kategoriích dorostu, juniorů a dospělých, kde je nízký po-

čet závodníků už kritický. Musíme nyní napnout síly i sem a doufat, že z desítek nových 
mladých adeptů se podaří vychovat alespoň několik závodníků, schopných doplnit naše 
prvoligová družstva mužů i žen. 

Ačkoli dokážeme uspořádat na tři desítky podniků, kvalita uspořádání stále více po-
kulhává za pořadatelsky zdatnými oddíly, a to i přesto, že rozhodčích máme dostatek. Více 
a více nám chybí člověk, či spíše skupina lidí, která by měla na starosti logistiku uspořá-
dání závodů a především potřebnou techniku. Nutně potřebujeme nové počítačové vyba-
vení, potřebujeme zvládnout práci s programem ČASu na zpracování agendy závodů, po-
zadu jsme i v tom, že si neustále musíme půjčovat elektrickou časomíru a na spoustě zá-
vodů nám proto i chybí. Tohle vše nemůže nahradit ochota desítek rozhodčích.  



 

Běžci mimo dráhu uspořádali už 27. ročník celoroční GRAND PRIX. Počet jejích 
účastníků se po vzestupu v roce 2007 vrátil na obvyklé zhruba tři desítky. Tato skupina 
také úspěšně zorganizovala kromě svých interních závodů také tři naše tradiční podniky – 
silniční běh na 20 km Kolín – Velký Osek – Kolín, Drozdův lesní běh a Silvestrovský běh.  

Ve společenské oblasti se opět vydařil už 14. ročník atletického plesu, který organi-
zoval Václav Škvor. V Obecním domě byl plný sál a program zpestřily i tombola, zajíma-
vá vystoupení i vyhlašování naší ankety Atlet oddílu 2007. Polojubilejní ročník je připra-
ven na pátek 15. ledna 2009. 

V roce 2008 pokulhávalo vydávání 74. ročníku oddílového zpravodaje VYTRVEJ! , 
když vyšla pouze dvě čísla. Naopak na internetové adrese www.atletika-kolin.wz.cz si 
mohli členové klubu i veřejnost přečíst po celý rok aktuální informace o dění v našem od-
díle. V Kolínském presu i v Kolínském deníku průběžně vyšly desítky článků o úspěších 
kolínské atletiky. Celá strana v časopisu SOKOL byla věnována úspěchům našeho oddílu. 

Na závěr úvodního slova chci za celý výbor poděkovat všem, kteří se v uplynulém 
roce zasloužili o další skvělý rok královny sportu v našem městě, a popřát Vám hodně 
zdraví, elánu, osobních i sportovních úspěchů do naší už 109. sezóny. Věřím, že se nám 
podaří udržet vysokou laťku a společným úsilím pohneme vpřed i s našimi problémy. 

           VYTRVEJ! 
           Jiří Tuček 



 

 
REPREZENTANTI  ČESKÉ  REPUBLIKY 

 

Kateřina  Šafránková - mistrovství světa juniorů – Bydhošť  -   2. místo (kladivo) 
- Evropský pohár mužů a žen - Leiria -   18. místo (kladivo) 
- mezistátní utkání do 22 let – Francie -   1. místo (kladivo) 
- mezistátní utkání do 22 let – Litomyšl -   1. místo (kladivo)  

Lukáš Kopecký  - mezistátní utkání do 22 let – Litomyšl -   5. místo (trojskok) 
- mezistátní utkání do 19 let – Maďarsko -   3. místo (trojskok) 

Zdeněk Hejduk  - mezistátní utkání do 19 let – Maďarsko -   2. místo (3000m př.) 
Jan Čejka   - mezistátní utkání do 19 let – Maďarsko -   2. místo (trojskok) 
Petr Peňáz   - mezistátní utkání do 17 let – Maďarsko -   1. místo (100m př,) 

    - mezistátní utkání do 17 let – Maďarsko -   6. místo (dálka) 
Žaneta Sovadínová - mezistátní utkání do 15 let – Olomouc -   2. místo (300 m) 
              -   1. místo  (3x300 m)  
Petra Sotonová  - mezistátní utkání do 15 let – Olomouc -   3. místo (300 m) 
              -   2. místo (3x300 m) 
Karolína Novotná  - mezistátní utkání do 15 let – Olomouc -   1. místo (3x300 m) 

Václav Škvor  - Policejní ME v krosu – Vichy   

CELKOVÝ  P ŘEHLED  ČINNOSTI 
 

 2004 2005 2006 2007 2008 
Počet členů 270 231 277 296 407 
Počet aktivních trenérů 14 14 13 15 22 
Počet nově vyškolených trenérů         0 3 0 0 15 
Počet rozhodčích celkem/aktivních        84/67 75/68 55 68/49 64 
Počet nově vyškolených rozhodčích     2 3 1 8 15 
Počet startů na mistrovství ČR     84 74 79 89 88 
Mistři ČR jednotlivci/družstva 0 5 7 5 9/1 
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo) 7 4/1 17 21/1 14 
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)      23/2 28/1 29/2 27/1 25/1 
Přeborníci ČOS       3 1 14 16 9 
Medailisté z přeboru ČOS                        3 7 15 17 14 
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva      36/3 40/4 47/1 35/1 37/5 
Medailisté na KP jednotlivci/družstva   65/2 91/5 83/8 68/9 58/6 
Počet uspořádaných závodů          38 35 33 34 30 
Počet překonaných oddílových rekordů   19 15 24 25 24 
Počet družstev v soutěžích                      14 11 13 14 15 
Počet získaných výkonnostních tříd    125 124 
z toho mezinárodní VT    0 1 
           mistrovská VT    2 0 
           národní VT (dospělí/mládež)    6/1 3/1 
           I. VT (dospělí/mládež)    13/10 23/10 
           II. VT (dospělí/mládež)    23/16 19/18 
           III. VT (dospělí/mládež)    23/33 19/30 



 

MISTŘI A  PŘEBORNÍCI  2008 
Mistrovství České republiky 

 
  1. Šafránková Kateřina  ženy kladivo  67,47 
  1. Šafránková Kateřina  ženy 22 kladivo  61,75 
  1. Šafránková Kateřina  jky koule h  14,34 
  1. Hejduk Zdeněk  jři 3000 m př.  9:19,30 
  1. Kopecký Lukáš  jři trojskok  14,40 
  1. Peňáz Petr  dci 60 m př. h  8,16 
  1. Peňáz Petr  dci 110 m př.  14,21 
  1. Peňáz Petr  dci dálka    691 
  1. Novotná, Sotonová, Sovadínová žky st. 3x300 m  2:10,31 

 
  2. Čejka Jan  jři trojskok h  13,14 
  2. Hejduk Zdeněk  jři 3000 m h  8:47,19 
  2. Sovadínová Žaneta  žky st. 300 m h  42,59 
  2. Sovadínová Žaneta  žky st. 300 m  41,67 
  3. Šafránková Kateřina  ženy 22 disk  43,83 
  3. Kopecký Lukáš  muži 22 trojskok  14,34 
  3. Kopecký Lukáš  jři trojskok h  13,82 
  3. Peňáz Petr  dci dálka h   640 
  3. Kořínek Tomáš  dci tyč h  424 
  3. Kořínek Tomáš  dci tyč   442 
  3. Podnecká Michaela  dky 400 m  58,96 
  3. Sovadínová, Minarčíková, Sotonová, Podnecká  dky 4x400 m  4:10,22 
  3. Šustr Matěj  žci st. 60 m h  7,45 
  3. Douděrová, Semrádová, Sovadínová, Sotonová   žky st. 4x60 m  30,34 
 



 

  4. Šafránková Kateřina  ženy koule h  13,97 
  4. Hejduk Zdeněk  muži 22 3000 m př.  9:25,28 
  4. Hejduk Zdeněk  jři 1500 m h  4.04,37 
  4. Šlezová Tereza  jky tyč  310 
  4. Čejka Jan  jři trojskok  14,08 
  4. Czakojová, Sotonová, Sovadínová žky st. 3x300 m h  2:10,83 
  4. Dvořáková Pavla  žky st. 1500 m h  5:09,54 
  4. Sotonová Petra  žky st. 300 m  42,69 
  5. Andrejsková Petra  dky oštěp  39,00 
  5. Sotonová Petra  žky st. 300 m h  43,26   
  5. Šustr Matěj  žci st. 300 m h  39,33 
  5. Novotná Karolína  žky st. 300 m  42,75 
  6. Čejka Jan  muži trojskok  14,52 
  6. Hejduk Zdeněk  jři 5000 m  16:28,91 
  6. Podnecká Michaela  dky 400 m h  1:00,56 
  6. Šustr Matěj  žci st. 150 m h  19,20 
  6. Dvořáková Pavla  žky st. přespolní běh 
  6. Seifert David  žci ml. pětiboj  1820 
  7. Hejduk Zdeněk  muži 3000 m př.  9:30,02 
  7. Hejduk Zdeněk  jři přespolní běh 
  7. Douděrová Martina  žky ml. pětiboj  2499 
  8. Škvor Václav  muži 3000 m h  8:42,71 
  8. Kořínek Tomáš  muži 22 tyč  436 
  8. Nedbalová Tereza  dky výška h  153 
  8. Morysková Aneta  dky tyč  285 

 
  9. Štaňko Filip  dci výška h  170 
  9. Martínková Radka  žky st. výška h  153 
  9. Martínková Radka  žky st. koule h  10,00 
  9. Kučera Jan  žci st. koule h  11,76 
  9. Dalecký Matyáš  žci st. výška  166 
  9. Semrádová Andrea  žky st. dálka  497 
  9. Dvořáková Pavla  žky st. 1500 m  5:13,20 
10. Tůma Jiří  muži 800 m h  1:56,19 
10. Hejduk Zdeněk  muži 3000 m h  8:44,68 
10. Sixta Tomáš  muži 22 výška  193 
10. Kubicová Darina  dky výška  156 
10. Sovadínová Žaneta  žky st. 60 m h  8,15 



 

Přebor České obce sokolské v přespolním běhu 
 

1. Dvořáková Pavla žačky st. přespolní běh    29.3.  Kolín 
2. Licková Pavlína ženy přespolní běh    29.3.  Kolín 
2. Drahovzalová Markéta  žačky st. přespolní běh    29.3.  Kolín 
3. Novotná Karolína         žačky st. přespolní běh    29.3.  Kolín  
 

 
Přebor České obce sokolské na dráze 

 

1. Čejka Jan muži trojskok  13,85  18.5.  N.Paka 
1. Morávek Antonín muži 400m  52,37  18.5.  N.Paka 
1. Sixta Tomáš muži výška  1,92  18.5.  N.Paka 
1. Andrejsková Petra ženy dálka  4,65  18.5.  N.Paka 
1. Jirásková Lucie ženy 800m  2:46,0  18.5.  N.Paka 
1. Minarčíková  Jana ženy 400m  67,53  18.5.  N.Paka 
1. Sovadinová Žaneta žačky st. čtyřboj  2195b.  18.5.  H.Králové 
1. Seifert David žáci ml. čtyřboj  1354b.  18.5.  H.Králové 
 

2. Sixta Tomáš muži trojskok  13,66  18.5.  N.Paka 
2. Štaňko Filip muži výška  1,70  18.5.  N.Paka 
2. Tůma Jiří muži 400m  52,44  18.5.  N.Paka 
2. Andrejsková Petra ženy oštěp  33,03  18.5.  N.Paka 
2. Sotonová Petra žačky st. čtyřboj  2143b.  18.5.  H.Králové 
2. Lumendová Nikola žačky ml. čtyřboj  1503b.  18.5.  H.Králové 
 

3. Kopecký Lukáš muži trojskok  13,25  18.5.  N.Paka 
3. Šmejda Michal muži výška  1,65  18.5.  N.Paka 
3. Kučera Jan žáci st. čtyřboj  1787b.  18.5.  H.Králové 
3. Semrádová Andrea žačky st. čtyřboj  1871b.  18.5.  H.Králové 
3. Klepetková Kamila žačky ml. čtyřboj  1489b.  18.5.  H.Králové 
 
 



 

Přebor Středočeského kraje 
 

1. Kopecký Lukáš muži výška  200  12.1.  Praha 
1. Peňáz Pavel ml. muži oštěp  62,71  24.5.  S.Boleslav 
1. Sixta Tomáš muži trojskok  13,70  12.1.  Praha 
1. Sixta Tomáš muži výška  2,00  24.5.  S.Boleslav 

1. Škvor Václav muži 3000m  8:55,26  12.1.  Praha 
1. Tůma Jiří muži 400m  50,52  24.5.  S.Boleslav 
1. Březinová Barbora ženy trojskok  11,11  24.5.  S.Boleslav 
1. Gembiczká Adriana ženy disk  26,18  24.5.  S.Boleslav 
1. Gembiczká Adriana ženy oštěp  35,18  24.5.  S.Boleslav 
1. Hejduk Zdeněk junioři 3000m  8:54,93  12.1.  Praha 
1. Hejduk Zdeněk junioři přespolní běh    30.3  Čáslav 
1. Kopecký Lukáš junioři trojskok  13,82  12.1.  Praha 
1. Šafránková Kateřina juniorky koule  12,19  12.1.  Praha 
1. Kořínek Tomáš dorost. tyč  3,90  12.1.  Praha  
1. Peňáz Petr dorost. 60m př.  8,40  12.1.  Praha 
1. Štaňko Filip dorost. výška  1,80  12.1.  Praha  
1. Morysková Aneta dorost. výška  1,50  24.5.  S.Boleslav 
1. Morysková Aneta dorost. tyč  2,60  24.5.  S.Boleslav 
1. Šustr Matěj žáci st. 60m  7,60  13.1.  Praha 
1. Šustr Matěj žáci st. 300m  40,34  13.1.  Praha 
1. Šustr Matěj žáci st. 150m  18,80  13.1.  Praha 
1. Czakojová Kristýna žačky st. 60m př.  9,77  13.1.  Praha 
1. Dvořáková Pavla žačky st. 1500m  5:04,57  25.5.  Kladno 
1. Semrádová Andrea žačky st. dálka  5,04  13.1.  Praha 
1. Sotonová Petra žačky st. 150m  20,16  13.1.  Praha 
1. Sovadinová Žaneta žačky st. 60m  8,18  13.1.  Praha 
1. Sovadinová Žaneta žačky st. 300m  43,47  13.1.  Praha 
1. Seifert David žáci ml. 60m  8,50  13.1.  Praha 



 

1. Seifert David žáci ml. 150m  21,68  13.1.  Praha 
1. Seifert David žáci ml. 800m  2:40,47  13.1.  Praha 
1. Seifert David žáci ml. 60m  8,26  25.5.  Kladno 
1. Seifert David žáci ml. 150m  19,97  25.5.  Kladno 
1. Seifert David žáci ml. dálka  4,76  25.5.  Kladno 
1. Kleiberová Kamila žačky ml. 1500m  5:42,85  25.5.  Kladno 
1. Lumendová Nikola žačky ml. 60m.př.  11,08  25.5.  Kladno 
1. Lumendová Nikola žačky ml pětiboj  2491 b.  11.10. Kladno 
1. Semrádová  Andrea žačky st. 4x60m  31,01  25.5.  Kladno 
    Sovadinová Žaneta 
    Dvořáková Pavla 
    Sotonová Petra 
1. Svoboda Michal žáci ml. 4x60m  33,42  25.5.  Kladno 
    Zápotocký Michal 
    Ševčík David 
    Seifert David 
 

2. Sixta Tomáš muži výška  200  12.1.  Praha 
2. Sixta Tomáš muži trojskok  14,00  24.5.  S.Boleslav 
2. Tůma Jiří muži desetiboj  4847 b.  11.10.  Kladno 
2. Gembiczká Adriana ženy koule  10,07  24.5.  S.Boleslav 
2. Hrdličková Petra ženy dálka  5,58  12.1.  Praha 
2. Hrdličková Petra ženy 60m  8,04  12.1.  Praha 

2. Čejka Jan junioři trojskok  13,68  12.1.  Praha 
2. Kořínek Tomáš dorost. výška  1,70  12.1.  Praha  
2. Šmejda Michal dorost. výška  1,70  12.1.  Praha 
2. Jůzová Kateřina dorost. 300m př.  49,97  24.5.  S.Boleslav 



 

2. Nedbalová Tereza dorost. výška  1,56  12.1.  Praha 
2. Zadinová Markéta dorost. 800m  2:54,34  12.1.  Praha 
2. Dvořáková Pavla žačky st. 1500m  5:27,70  13.1.  Praha 
2. Sotonová Petra žačky st. 300m  43,59  13.1.  Praha 
2. Wiedermann Karel žáci ml. 1500m  5:30,66  13.1.  Praha 
2. Seifert David žáci ml. 60m př.  10,97  13.1.  Praha 
2. Martínková Radka žačky st. výška  1,52  13.1.  Praha  
2. Wiedermann Karel žáci ml. výška  1,33  13.1.  Praha 
2. Svoboda Michal žáci ml. dálka  4,30  13.1.  Praha 
2. Martínková Radka žačky st. koule  10,07  13.1.  Praha 
2. Kučera Jan žáci st. koule  12,07  13.1.  Praha 
2. Palán Matěj žáci st. 60m  7,84  25.5.  Kladno 
2. Sotonová Petra žačky st. 60m  8,22  25.5.  Kladno 
2. Sovadinová Žaneta žačky st. 300m  42,39  25.5.  Kladno 
2. Kolářová Martina žačky st. 1500m  6:01,37  25.5.  Kladno 
2. Semrádová Andrea žačky st. dálka  5,09  25.5.  Kladno 
2. Martínková Radka žačky st. výška  1,49  25.5.  Kladno 
2. Martínková Radka žačky st. koule  10,20  25.5.  Kladno 
2. Skalníková Barbora žačky st. tyč  2,50  25.5.  Kladno 

2. Seifert David žáci ml. 60m př.  11,10  25.5.  Kladno 
2. Svoboda Michal žáci ml. výška  1,38  25.5.  Kladno 
2. Svoboda Michal žáci ml. míček  49,98  25.5.  Kladno 
2. Lumendová Nikola žačky ml. dálka  4,40  25.5.  Kladno 
2. Plášil Zdeněk žáci st. 4x60m  30,52  25.5.  Kladno 
    Baláček Zdeněk 
    Palán Matěj 
    Lonek Jan 
2. Svítilová Klára ženy 4x100m  58,28  24.5.  S.Boleslav 
    Jůzová Kateřina  
    Šuchová Michaela 
    Sahulková Gabriela 
2. Sovadinová Žaneta žačky st. 4x200m  1:52,26  13.1.  Praha 
    Semrádová Andrea 
    Czakojová Kristýna 
    Sotonová Petra 



 

3. Bukáček Jan muži koule  12,19  12.1.  Praha 
3. Morávek Antonín muži 800 m  2:02,80  12.1.  Praha 
3. Peňáz Pavel st. muži disk  43,32  24.5.  S.Boleslav 
3. Peňáz Pavel ml. muži výška  1,80  24.5.  S.Boleslav 

3. Gembiczká Adriana ženy koule  9,40  12.1.  Praha 
3. Hrdličková Petra ženy dálka  5,26  24.5.  S.Boleslav 
3. Šedinová Lenka ženy 60m př.  10,84  12.1.  S.Boleslav 
3. Šedinová Lenka ženy 400m př.  1:13,08  24.5.  S.Boleslav 
3. Šmejda Michal dorost. výška  1,65  24.5.  S.Boleslav 
3. Batelková Veronika dorost. 200 m  30,10  12.1.  Praha 
3. Baláček Zdeněk žáci st. výška  1,59  13.1.  Praha 
3. Baláček Zdeněk žáci st. výška  1,64  25.5.  Kladno 
3. Kučera Jan žáci st. oštěp  31,55  25.5.  Kladno 
3. Neřold Filip žáci st. 1500m  4:40,06  25.5.  Kladno 
3. Kleiberová Kamila žačky ml. 1500m  6:20,97  13.1.  Praha 
3. Semrádová Andrea žačky st. 60m  8,31  13.1.  Praha 
3. Skalníková Barbora žačky st. 200m př.  33,06  25.5.  Kladno 
3. Sotonová Petra žačky st. 300m  42,52  25.5.  Kladno 
3. Svoboda Michal žáci ml. dálka  4,62  25.5.  Kladno 
3. Lumendová Nikol žačky ml. 60m  8,76  25.5.  Kladno 
3. Svoboda Michal žáci ml. 4x200m  2:08,43  13.1.  Praha 
    Wiedermann Karel 
    Zápotocký Michal 
    Seifert David 
3. Šrámková Nikola žákyně starší 4x200 m   1:59,07  13.1.  Praha 
    Králová Denisa 
    Skalníková Barbora 
    Dvořáková  Pavla 
 
 



 

VÝKONNOSTNÍ T ŘÍDY  2008 
Mezinárodní VT 
 

dospělí 
Šafránková Kateřina kladivo 68,26 
 

Národní VT 
 

dospělí 
Sixta Tomáš   výška 2,05 
Vondra Jan   výška 2,09 
Hejduk Zdeněk  3000mpř. 9:19,30 

dorost 
Peňáz Petr   110m př. 14,21 
 

 

I. VT  
 

dospělí   
Bukáček Jan   koule 15,01 
Coubal Jakub   110m př. 15,74 
Kunc Ondřej   dálka 6,90 
Kořínek Tomáš  tyč  4,51 
Morávek Antonín  800m 1:59,42 
Peňáz Pavel ml.  oštěp 63,52 
Peňáz Pavel st.  disk  44,89 
Pichl Jan    maraton 2:29:42 
Škvor Václav   800m 1:55,65 
Tůma Jiří    400m 50,52 
Čejka Jan    trojskok 14,52 
Kopecký Lukáš  výška 2,00 
Štaňko Filip   výška 190 
Andrejsková Petra  oštěp 39,11 
Bajerová Kateřina  oštěp 39,72 
Erbenová Helena  800m 2:16,93 
Gottvaldová Štěpánka 100m 12,83 

 
Hrdličková Petra  dálka 5,61 
Podnecká Michaela 400m 58,96 
Sotonová Petra  200m 26,27 
Sovadinová Žaneta  200m 26,26 
Šimková Helena  1500m 4:42,69 
Šlezová Tereza  tyč  3,30 
žáci   
Baláček Zdeněk  výška 1,74 
Dalecký Matyáš  výška 1,78 
Palán Matěj   60m  7,65 
Pokorný Lukáš  výška 1,65 
Šustr Matěj   300m 38,20 
Czakojová Kristýna 100m př. 15,69 
Dvořáková Pavla  1500m 4:58,06 
Novotná Karolína  300m 42,70 
Semrádová Andrea  dálka 5,29 
Skalníková Barbora 200m př. 32,08 



 

 

 
II. VT  
 

dospělí 
Král Miroslav   200m 24,15 
Pařík Ondřej   400m př. 1:01,4 
Pospíšil Jan   výška 1,80 
Prajsner Tomáš  koule 13,32 
Robovský Jiří   dálka 6,38 
Satrapa Michal  výška 1,75 
Šedina Jan   800m 2:06,7 
Širc Václav   výška 1,85 
Šmejda Michal  výška 1,75 
 

junioři   
Tučková Klára  kladivo 40,44 
žáci   
Bug Martin   150m 19,28 
Kučera Jan   150m 19,62 
Lonek Jan   150m 20,04 
Markytán Jakub  60m  8,16 
Neřold Filip   1500m 4:40,06 
Novotný Miroslav  disk  40,22 
 
 

 
Plášil Zdeněk   150m 19,98 
Seifert David   150m 19,93  
Vinohradník Luboš  400m 52,6 
Špecinger Oto   100m 11,38 
Batelková Veronika 100m 13,79 
Fořtová Iveta   5000m 19:02,33 
Gembiczká Adriana oštěp 36,66 
Jůzová Kateřina  400 m př 1:13,14 
Kubicová Darina  výška 1,60 
Minarčíková Jana  800m 2:34,0 
Morysková Aneta  tyč  3,00 
Šedinová Lenka  100m př. 17,52 
Douděrová Martina 60m  8,0 
Hrubá Lucie   100m př. 16,96 
Klepetková Kamila  60m  8,4 
Koděrová Pavlína  150m 21,26 
Kučerová Lenka  60m  8,3 
Lumendová Nikol  200m př. 33,45 
Martínková Radka  koule 10,30 
Mendralová Renata 60m  8,4 
Šrámková Nikola  60m  8,39 

 



 

III. VT
 

dospělí 
Fořt Martin   800m 2:12,8 
Hladík Richard  dálka 5,96 
Král Miloslav   výška 1,70 
Lhota Petr   půlmaraton 1:16:29 
Mužíček Josef   koule 10,32 
Petržela Miroslav  1500m 4:47,31 
Sotona Petr   trojskok 12,55 
Šedina Petr   disk  30,24 
Benešová Marie  koule 8,99 
Březinová Barbora  trojskok 11,17 
Jirásková Lucie  800m 2:41,59 
Licková Pavlína  koule 8,07 
Nedbalová Tereza  výška 1,40 
Nováková Eva  výška 1,45 
Priesolová Monika  koule 8,22 
Svítilová Klára  800m 2:47,56 
Šandová Irena   5000m 21:14,91 
Šuchová Michaela  800m 2:43,55 
Zadinová Markéta  800m 2:54,34 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

dorost  
Šafránek Jan   koule 11,77 
žáci  
Bašista Tomáš   150m 21,19 
Belza Jakub   oštěp 30,63 
Jurášek Ondřej  výška 1,50 
Kšírl Tomáš   výška 1,40 
Mašín Pavel   150m 21,67 
Mořický Tomáš  60m  8,41 
Nemčok Kryštof  oštěp 36,39 
Reif Adam   oštěp 30,23 
Svoboda Michal  60m  8,2 
Wiedermann Karel  výška 140 
Broňáková Pavlína  800m 2:35,82 
Francová Markéta  60m  9,0 
Grospičová Nikola  150m 22,7 
Holečková Veronika 60m  9,04 
Chlumská Andrea  koule 8,10 
Janatová Kristýna  60m  8,9 
Kleiberová Kamila  60m  8,9 
Kohoutová Vlasta  kladivo 27,68 
Kolářová Martina  100m př. 19,1 
Králová Denisa  60m  9,17 
Kubrychtová Martina 150m 23,6 
Mokřížová Denisa  150m 23,55 
Romanová Jana  60m  8,7 
Sahulková Gábina  koule 8,72 
Siváková Nikola  150m 22,33 
Slabá Diana   výška 1,45 
Šimonová Lucie  60m  9,11 
Vondrová Linda  výška 1,40 
Záběhlická Tereza  150m 23,5 

 



 

SOUTĚŽE  DRUŽSTEV  2008 
 

Ženy – Prolínací soutěž o účast v extralize (vedoucí Jana Šedinová) 
1. Slavoj Stará Boleslav    271 
2. AC Česká Lípa     154,5 
3. Sokol Kolín – atletika   145,5 
4. Spartak Praha 4     121 
5. AK Škoda Plzeň     107 
6. A.C. Sparta Praha       99 
7. AK Olomouc        93 
8. AK Zlín         71 

 
Ženy – I. liga, skupina B 
1.  AC Česká Lípa    30 736 
2.  Sokol Kolín - atletika   30 723 
3.  LIAZ Jablonec    23  575 
4.  SK Nové Město nad Metují  19  552 
5.  AC Mladá Boleslav   17  520,5 
6.  Sokol Hradec Králové   12  475 
7.  Slovan Liberec     10  445,5 
8. AC Pardubice      4 294 

 
Body za družstvo: 
Burešová (H) 122,5, Chlebíková (H) 90,5, Sedlaříková (H) 90, Svatošová (H) 61, Hrdličková 52,25, Pod-
necká 45,25, Sovadínová 38,75, Erbenová 36,25, Gottwaldová 35,25, Šedivá (H) 33,75, Drábková (H) 30, 
Sotonová 29,25, Kratochvílová (H) 26, Dvořáková 22,5, Bajerová 22, Morysková 19,5, Kubicová 19, 
Andrejsková 14,75, Fořtová 13, Gembiczká 12, Maršánová (H) 11, Březinová 8, Minarčíková 7,75, Se-
mrádová 6, Šlezová 5, Tučková 4, Licková 4, Skalníková 3,25, Šandová 3, Šedinová 3, Jůzová 2,75 

 
Muži A – Prolínací soutěž o postup do extraligy (vedoucí Ratislav Šedina) 
1.  AK Škoda Plzeň      234 
2.  Hvězda SKP Pardubice    227 
3.  Spartak Praha 4      184  
4.  AK Olomouc       139   
5.  Sokol Kolín – atletika   137 
6.  AC Domažlice        120,5 
7.  Sokol Hradec Králové      67,5 

 
Muži A – I. liga, skupina B  
1.  Sokol Hradec Králové   26 720,5  
2.  Sokol Kolín – atletika  26 701,83            
3.  AC Slovan Liberec    23  649,33 
4.  AC Mladá Boleslav   22  638,5 
5.  Slavoj Stará Boleslav   20  596 
6.  LIAZ Jablonec nad Nisou  11  498,33 
7.  Jiskra Ústí nad Orlicí      9  495,5 
8.  Spartak Třebíč         7  398 



 

Body za družstvo:  
Chyba (H) 107,5, Kourek (H) 72,25, Javůrek (H) 61,5, Kopecký 59, Peňáz Pavel st. 52, Kořínek 51, Hu-
báček (H) 40,75, Hejduk 40,25, Škvor 38, Kunc 34,75, Sixta 34, Tůma 33, Skrčený 32, Peňáz Pavel ml. 
31, Rudolf (H) 25,25, Bukáček 25, Čerepušťák 24, Čejka 23, Peňáz Petr 12,75, Morávek 11,75, Hlaváček 
(H) 10,75, Coubal 7, Špecinger 4,5, Král 2,75, Štaňko 2, Prajsner 1, Robovský 1. 
 
Ženy B  – krajský přebor – soutěž A (vedoucí Josef Slabý)   
1.  Spartak Vlašim    12  215 
2.  Sokol Kolín – atletika B  12  187 
3.  SKP Nymburk     12  122  
4.  SKP Olympia Kutná Hora     3   16 
 
Body za družstvo:  
Nováková 29, Chocholová 21, Králová 20,75, Holečková 19, Koděrová 16,75, Licková 16, Krauseová 
13,75, Mádlíková 12,75, Jirásková 12, Francová 9, Siváková 4, Tučková M. 4, Kubištová 2, Lancová 0. 
 
Muži B  – prolínací soutěž o postup do II. ligy (vedoucí Vilém Gruml) 
  1. Atletika Jihlava     191 
  2. Athletic Club Ústí nad Labem  177,5 
  3.  TJ Sokol Stodůlky Praha   163 
  4. AFK Chrudim     132 
  5. Sokol České Budějovice   131 
  6. TJ Lokomotiva Beroun     94 
  7. AC Slovan Liberec B      50 
  8. AK Škoda Plzeň B      44,5 
  9.  Sokol Kolín – atletika B     24 
 
Muži B  – krajský přebor – soutěž A   
  1.  Sokol Kolín – atletika B  15 514,5     
  2.  SKP Nymburk    13  478,5 
  3.  Spartak Vlašim       8  373 
  4. SKP Olympia Kutná Hora      4 204 
 
Body za družstvo:  
nedodáno 
 
Junioři – semifinále Mistrovství ČR (vedoucí Květoslav Pařík) 
  1.  AC Pardubice      181 
  2.  Hvězda SKP Pardubice    171 
  3.  AC TEPO Kladno     142,5 
  4.  LIAZ Jablonec nad Nisou    140,5 
  5.  AC Mladá Boleslav     125 
  6. Sokol Kolín - atletika       92 
  7.  Atletika Polička        81 
  8.  Slavoj Stará Boleslav       60 
  9.  AC Česká Lípa        54 
10.  AK Most           1 
 



 

Junioři – krajský přebor  
  1.  AC TEPO Kladno    18  605 
  2.  Slavoj Stará Boleslav    14  293 
  3.  TJ Sokol Kolín-atletika   11  211 
  4.  AC Čáslav        8  128 
  5.  SKP Nymburk       5  103 
  6.  ISŠT Mělník        4    97 
 

Dorostenci – krajský přebor (vedoucí Ivan Karger) 
  1.  AC TEPO Kladno      9   363,5 
  2.  TJ Sokol Kolín-atletika     6  128,5 
  3.  TJ Slavoj Stará Boleslav     3  104 
 
Body za družstvo (v KP startovali zvlášť, v SF dohromady): 
SF: 
Kopecký 26, Hejduk 20,5, Čejka 20, Kořínek 14, Hlaváček (H) 4, Dubec Š. (H) 3,5, Král 1,5, Dubec D. 
(H) 1,5 
KP dorostenci: 
Hlaváček (H) 36, Kořínek 27,5, Šmejda 20, Štaňko 18, Šafránek 15, Dubec D. 12, Peňáz 7, Hladík 1 
KP junioři: 
Čejka 63,75, Kopecký 61, Hejduk 50,75, Dubec Š. 23,75, Král 20,75 
 

Juniorky – finále Mistrovství ČR (vedoucí Jiří Tuček) 
  1.  ACP Olymp Brno A     297 
  2.  SSK Vítkovice      235,5 
  3.  ASK Slavia Praha     112 
  4.  Sokol Kolín – atletika       91,5 
  5.  AC TEPO Kladno       80 
  6.  Spartak Praha 4        80 
  7.  AK Škoda Plzeň        57,5 
  8.  AC Pardubice        55,5 
  9.  ACP Olymp Brno B       49 
 

Juniorky – semifinále Mistrovství ČR  
  1.  AC Pardubice      201 
  2.  AC TEPO Kladno     176,5 
  3.  Sokol Kolín - atletika     164,5 
  4.  Hvězda SKP Pardubice     131 
  5.  Slavoj Stará Boleslav     111 
  6.  LIAZ Jablonec nad Nisou         88 
  7.  AC Česká Lípa        65 
  8.  TJ Svitavy         53 
  9.  AC Mladá Boleslav       44 
10.  AK Most           2 
 

Juniorky – krajský p řebor 
  1.  AC TEPO Kladno    9  171 
  2.  TJ Sokol Kolín-atletika   5  139 
  3.  TJ Slavoj Stará Boleslav   4  125  



 

Dorostenky – krajský přebor (vedoucí Jiří Tuček) 
  1.  TJ Sokol Kolín-atletika     8  261 
  2.  AC TEPO Kladno    7  261 
  3.  TJ Slavoj Stará Boleslav   3  79    
 
Body za družstvo (v KP startovaly zvlášť,  v SF a F dohromady): 
Šafránková 93 (z toho SF+F 61), Podnecká 71,75 (30), Klausová (H) 57 (40), Minarčíková 42,75 (12), 
Morysková 37,25 (23,25), Javůrková (H) 37 (16), Andrejsková 37 (18), Šedivá (H) 36 (10), Tučková 33 
(8), Drábková (H) 26 (26), Jirásková 20 (8), Martínková (H) 18,5 (0,25), Kratochvílová (H) 17 (0), Čap-
ková (H) 16,75 (0), Jůzová 16,5 (4,25), Titzeová (H) 15 (0), Šuchová 14,25 (0), Zadinová 13 (0), Říhová 
(H) 12,75 (0), Kubicová (H) 7 (0), Sahulková 6 (0), Sekavcová 6 (0), Šlezová 6 (0), Priesolová 6 (0), Be-
nešová 5 (0), Batelková 5 (0), Svítilová 4,25 (0), Mádlíková 0,25 (0) 
 
Starší žákyně – finále mistrovství ČR (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  Sokol Kolín – atletika     161,5 
  2.  Vodní stavby Tábor     158 
  3.  AC Česká Lípa      147 
  4.  AK Zlín        103 
  5.  Sokol Opava         93,5 
  6.  ŠAK ZŠ Pardubice       82,5 
  7.  Slezan Frýdek – Místek      78,5 
  8.  SK ZŠ Jeseniova Praha      66 
  9.  TJ Šumperk         39 
10.  AK Most         33 
 
Starší žákyně – semifinále mistrovství ČR 
  1.  Sokol Kolín-atletika     185,5 
  2.  AC Česká Lípa      180,5 
  3.  ŠAK ZŠ Pardubice     126,5 
  4.  AC Mladá Boleslav     111 
  5.  AC TEPO Kladno     107 
  6.  ŠAK Chrudim        81 
  7. SK Nové Město nad Metují     75 
  8.  TJ Dvůr Králové nad Labem     28,5 
 
Starší žákyně – krajský přebor 
  1.  Sokol Kolín - atletika   40 982,5 
  2.  AC TEPO Kladno   35 597,5      
  3.  Lokomotiva Beroun    31 485 
  4.  Slavoj Stará Boleslav    26 296,5 
  5.  TJ Neratovice    23 404,5     
  6.  SK Čáslav     19 165      
  7.  SKP Nymburk    15 111 
  8. SKP Olympia Kutná Hora  11   97   
  9. Sporting Příbram      7   38 
10. Sokol Kolín - atletika B    5   27,5 
 



 

Body za družstvo: 
Matoušková (H) 145, Sotonová 140, Sovadínová 125, Matínková 111, Skalníková 109,5, Semrádová 87, 
Dvořáková 80, Kratochvílová (H) 79,75, Czakojová 74,5, Novotná 65, Gladková (H) 48, Šrámková N. 
39,75, Douděrová (ŽM) 29,75, Hrubá 29, Kohoutová 26, Chlebíková (H) 23,5, Siváková 22,5, Semerá-
dová (H) 22, Kolářová 21,25, Krauseová 15,5, Tůmová 15, Drahovzalová 12,5, Růžanská (H) 11, Slabá 
9, Koděrová 8, Lumendová (ŽM) 7, Chlumská 5, Vondrová 4,5, Králová 3,25, Holečková 1,5, Francová 
0,5, Záběhlická 0,5, Kleiberová (ŽM) 0, Šrámková E. (ŽM) 0 
 

Starší žáci – semifinále mistrovství ČR (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  ŠAK ZŠ Pardubice     159,5 
  2.  Slovan Liberec      158 
  3.  AC TEPO Kladno     152 
  4.  AC Mladá Boleslav     133 
  5.  Sokol Kolín-atletika     118,5 
  6.  ŠAK Chrudim        89 
  7.  TJ Spartak Třebíč       89 
  8.  Lokomotiva Trutnov       64 
  9.  Sokol Nová Paka        35 
 

Starší žáci – krajský přebor  
  1.  Sokol Kolín - atletika   34     704 
  2.  AC TEPO KLadno    33    814,5 
  3.  SKP Olympia Kutná Hora  25    421 
  4.  Spartak Vlašim    24    355 
  5.  Slavoj Stará Boleslav    21    279,5 
  6.  Sporting Příbram     13    251 
  7.  SK Čáslav     11   128 
  8.  SKP Atletik Nymburk      7      78 
  9. Lokomotiva Beroun     6     81 
 

Body za družstvo: 
Šustr 118, Kučera 98, Novotný 80, Palán 79,5, Dalecký 73, Baláček 53,5, Tomandl (H) 52, Neřold 46,5, 
Nemčok 32, Lonek 25, Reif 21, Pokorný 18,25, Vavrinec 18,25, Plášil 17, Belza 16, Kšírl 11,25, Janda 
11, Novotný 6,25, Petrán 6, Mašín 5,25, Mořický 5, Vít 4,75, Bug 3,5, Bašista 3, Šibrava (H) 3, Markytán 
2,75, Záboj 2,75, Ďatko 2, Všetečka (H) 1, Chrastil 0, Sýkora 0, Jaroš 0, Kosík 0, Vrzal 0, Tesařík (H) 0 
 

Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  AC TEPO Kladno A    213 
  2.  Sokol Kolín – atletika A   112,5 
  3.  Spartak Vlašim      110,5 
  4.  SKP Olympia Kutná Hora     49,5 
  5.  AC TEPO Kladno B      42,5 
  6.  Slavoj Stará Boleslav      26 
  7.  AC Čáslav           7 
 

Mladší žákyně – krajský přebor, skupina B  
  1. Sokol Kolín A         19  
  2. Spartak Vlašim      17  
  3. SKP Olympia Kutná Hora    11  
  4. AC Čáslav           6 
  5. Kavalier Sázava            5 



 

Body za družstvo: 
Lumendová 110,5, Kleiberová 88,5, Douděrová 80,25, Šrámková E. 76,75, Mendralová 49, Grospičová 
45, Kučerová 39,75, Klepetková 37,25, Wurmová 31,25, Hladíková (H) 30,25, Hlaváčová 25, Homolko-
vá 24,25, Melicharová (H) 23,50, Zukerová 19,25, Janatová 19,25, Váchová (H) 16, Nanková 9,5, Lejna-
rová 9,5, Gavorová 5,5, Krutská 5, Tajovská 3, Helclová 3, Kardošová 3 
 
Mladší žáci –  finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Jitka Vaňková) 
  1.  Sokol Kolín A     155 
  2.  AC TEPO Kladno     140 
  3.  Slavoj Stará Boleslav       84 
  4.  SKP Olympia Kutná Hora     67 
  5.  Spartak Vlašim       63 
  6.  AC Čáslav          35 
 

Mladší žáci – krajský přebor, skupina B  
  1.  Sokol Kolín – atletika A      24  
  2. Spartak Vlašim       17  
  3. AC Čáslav       15  
  4. SKP Olympia Kutná Hora    15 
  5. Kavalier Sázava            9  
  6. Sokol Kolín  B             4  
 

Body za družstvo: 
Hodboď (H) 108,5, Seifert 101,5, Svoboda M. 89,5, Muller (H) 88,5, Černoch (H) 64,25, Růžička 50,25, 
Havel (H) 49,25, Zápotocký (H) 47,75, Veselý (H) 39,25, Ševčík 36,25, Herčík 35, Procházka 26, Wie-
dermann 24, Škréta 18,5, Zámečník 18,5, Zeman 16,75, Hrabánek 15, Veselý 13,75, Svoboda P. 13,25, 
Šourek 6, Bejček 5,75, Tichý 2, Hanousek 2, Štolba 1, Veselý 1, Jarolím 0 
 
Přípravka – krajské finále (vedoucí Marie Fišerová a Vlasta Šlezová)  
  1.  Loko Rakovník      1382 
  2.  Sokol Kolín – atletika   1371 
  3.  AC Tepo Kladno     1168 
  4.  AC Čáslav       1069 
  5.  TJ Spartak Vlašim     1064 
  6.  TJ Kavalier Sázava     1056 
  7.  TJ Slavoj Stará Boleslav      967 
  8.  Spartak Hořovice       789 
 
Přípravka – krajská soutěž, skupina B  
  1.  Sokol Kolín - atletika A    27   4558 
  2.  Spartak Vlašim A     25   4338 
  3.  AC Čáslav A      23   4259 
  4.  Kavalier Sázava A     17   3666 
  5.  SKP OlympiaKutná Hora      9   1973 
  6.  Sokol Kolín - atletika B      6   1314 
  7.  AC Čáslav B        5     761 
  8.  Spartak Vlašim B       5     599 
  9.  Kavalier Sázava B       4     436 
 



 

Ženy – Středočeský pohár (vedoucí Jana Šedinová) 
  1.  Sokol Kolín – atletika     70 
  2.  AC Čáslav        50 
  3.  Slavoj Stará Boleslav      45 
  4.  TJ Lokomotiva Beroun     42 
  5.  Sprint Čáslav       10 
  6.  Slavoj Český Brod        7 
  7.  SKP Nymburk         2 
 

Body za družstvo: 
Sotonová 9,5, Podnecká 9,5, Dvořáková 9,5, Martínková 8, Gembiczká 
8, Šafránková 8, Šedinová 6, Andrejsková 5, Králová 5, Czakojová 1,5. 
 

Muži – Středočeský pohár (vedoucí Ratislav Šedina) 
  1.  Sokol Kolín – atletika      83 
  2.  Slavoj Stará Boleslav      68 
  3.  Spartak Vlašim       61 
  4.  AC Čáslav        56 
  5.  TJ Lokomotiva Beroun     47 
  6.  Slavoj Český Brod      13 
  7.  Atletik SKP Nymburk       5 
  8.  Sprint Čáslav         4 
  9.  AC TEPO Kladno        2 
 

Body za družstvo: 
Kunc 17, Coubal 10, Tůma 10, Kopecký 10, Škvor 8, Fořt 8, Peňáz Pavel st. 8, Peňáz Pavel ml. 8, Král 2, 
Morávek 2. 
 

Dorostenky – Středočeský pohár v hale (vedoucí Jiří Tuček) 
  1.  Sokol Kolín      203   
  2.  AC TEPO Kladno   102 
  3.  Lokomotiva Beroun      77 
  4.  TJ Neratovice       60 
  5.  AC Čáslav       50 
  6.  Spartak Vlašim       35 
 

Body za družstvo: 
Semrádová 26, Andrejsková 21, Sotonová 20,25, Martínková 20, Sovadínová 19,25, Minarčíková 18, Podnec-
ká 16,25, Dvořáková 15, Novotná 11,25, Skalníková 11, Siváková 10, Čokrtová (H) 9, Nováková 4. 
 

Dorostenci – Středočeský pohár v hale (vedoucí Květoslav Pařík)  
  1.  Spartak Vlašim     277 
  2.  AC TEPO Kladno    235 
  3.  Sokol Kolín      135,5 
  4.  Stará Boleslav     104 
  5.  Sokol Roztoky      64 
  6.  Lokomotiva Beroun      57 
  7.  TJ Neratovice       38,5 
  8.  AC Čáslav        34 

 

Body za družstvo: 
Šmejda 31, Kořínek 26, Štaňko 23, Palán 18,25, Dalecký 12,5, Novotný 10, Měřička 8,25, Palán a Seifert 2,25 



 

PŘEKONANÉ  ODDÍLOVÉ  REKORDY 
 
Muži  
Kořínek Tomáš  91  tyč    451 
 
Ženy 
Šafránková Kateřina 89  kladivo   68,26    český rekord žen a žen do 22 let 
Šafránková Kateřina 89  disk    48,73   
Šafránková Kateřina 89  koule   14,34   
 
Juniorky  
Šafránková Kateřina 89  kladivo   68,26    český rekord  
Šafránková Kateřina 89  disk    48,73   
Šafránková Kateřina 89  koule   14,34   
Šlezová Tereza  89  tyč    330        základní rekord 
 
Dorostenci 
Peňáz Petr   91  60 m př. (91)  8,16   
Peňáz Petr   91  110 m př. (91) 14,21   
Kořínek Tomáš  91  tyč    451 
Kořínek Tomáš  91  oštěp 700g  42,18    
 
Žákyně starší 
Sotonová Petra  94  150 m   19,52 
Sovadínová Žaneta 93  200 m   26,26  
Sovadínová Žaneta 93  300 m   41,67 
Sovadínová Žaneta 93  dálka   532            vyrovnaný rekord 
Semrádová Andrea 93  trojskok   10,76 
Douděrová M., Semrádová A., Sovadínová Ž., Sotonová P.    

4x60m   30,34  
Novotná K., Sovadínová Ž., Skalníková B., Sotonová P.   

4x200m   1:49,91 
Novotná K., Sotonová P., Sovadínová Ž.            
       3x300m   2:10,31 
 
Žáci mladší 
Seifert David   95  pětiboj   1820 
 
Žákyně mladší 
Douděrová Martina 95  pětiboj   2580   
Douděrová Martina 95  60 m   8,0    vyrovnaný rekord 
Lumendová Nikol 95  60 m př.   10,21   
Lumendová Nikol 95  200 m př.  33,45 
 
 
 
 



 

VÍT ĚZOVÉ  TRADI ČNÍCH  ZÁVOD Ů 
 

82. ročník Drozdova lesního běhu       12.10. 
 Jiří Miler  75  Mladá Boleslav    13:09           

         

73. ročník VC města Kolína - Prágrův memoriál v klasickém pětiboji 24.8.    
 Lukáš Brenn  80  Slavoj Stará Boleslav   3014 b. 
     (5,59-59,79-24,25-42,29-5:30,44) 
 

71. ročník Buzkovy míle         24.8.              
 Martin Fedor  86  AC SYNER Turnov   4:37,52    
 

63. ročník Memoriálu Rudy Plešingra v běhu na 400m      1.5.      
 Miroslav Vinkler  80  Hvězda SKP Pardubice  50,29        
 

58. ročník sprinterského trojboje       24.8.               
 Libor Žilka  86  PSK Olymp Praha    2643 b.  
     (6,91-10,83-22,55)  
 

50. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín   13.4. 
 Pavel Novák  70  Atletika Jihlava    1:04:09   
 

49. ročník Silvestrovského běhu               31.12. 
 Zdeněk Hejduk  89  Sokol Kolín – atletika   9:38 
 

37. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m     1.5. 
 Jiří Miler  75   AC Mladá Boleslav    9:01,56   
 

32. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí    1.5            
Petr Stehlík  77  Dukla Praha     19,78  

 

19. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém  24.8.     
 Vojtěch Kučera  85  Hvězda Pardubice    6,91  
 

18. ročník Memoriálu Mirka Tu čka v běhu na 1000m     1.5 
 Martin Chyba  86  AC Čáslav     2:32,14  
 

18. ročník Ceny města Kolína ve skoku vysokém    24.8. 
 Dalibor Hon  78  AK Olomouc     2,08   
  

10. ročník Ceny města Kolína na 1000m                 24.8.   
 Marcela Lustigová  82  USK Praha     2:48,83 
  

  5. ročník sprinterského trojboje       24.8.               
 Kristýna Bažatová  84 USK Praha     2651 b. 
     (7,78-12,27-25,60)   
     

12. ročník Kolínské atletické ligy středních škol  
 SOŠ a SOU stavební Kolín – chlapci 
 Gymnázium Kolín – dívky 



 

ANKETA  O  ATLETA  KOLÍNA  2008 
 

Do ankety o nejlepší atlety našeho oddílu za rok 2008, která bude opět vyhlášena na 
Atletickém plesu, přispělo 11 trenérů a vedoucích družstev  – Vilém Gruml, Ivan Karger, 
Antonín Morávek, Květoslav Pařík, Josef Slabý, Ratislav Šedina, Jana Šedinová, Václav 
Škvor, Vlasta Šlezová, Jiří Tuček a Jitka Vaňková. O vítězství v jednotlivých kategoriích 
se žádný velký boj nestrhl. Mezi dospělými se poprvé může z prvenství radovat Václav 
Škvor, o stříbrné z mistrovství světa Kateřině Šafránkové se mezi juniory a dorostem ani 
hlasovat nemuselo a vítězkou nejmladší kategorie žáků se stala Žaneta Sovadínová. 

Pořadí ankety za rok 2007: 
 

Dospělí:  
 

         1.   Václav Škvor    104   11.    Adriana Gembiczká   13 
         2.   Tomáš Sixta           88   12.    Barbora Březinová     8 
         3.   Jiří Tůma          71   13.   Jan Vondra              6 
         4.   Petra Hrdličková       58         14.    Jan Pichl         5 
         5.   Pavel Peňáz st.         49   15.    Lenka Šedinová      2  
         6.   Pavel Peňáz ml.       46   16.  Antonín Morávek      1 
         7.   Ondřej Kunc      46    Martin Fořt        1 
         8.   Helena Penfold-Šimková   30    Iveta Fořtová               1 
         9.   Jan Bukáček        27    
       10.   Helena Erbenová     22 
 

Junioři a dorost: 
 

         1.    Kateřina Šafránková  110  11. Tereza Šlezová       8 
         2.    Petr Peňáz        93  12. Darina Kubicová       2  
         3.    Zdeněk Hejduk        82  13. Filip Štaňko           2 
         4.    Lukáš Kopecký       76   14. Jana Minarčíková       1 
         5.    Jan Čejka       76  
         6.    Tomáš Kořínek       58 
         7.    Michaela Podnecká      44 
         8.    Petra Andrejsková      29 
         9.    Klára Tučková         13 
       10.    Aneta Morysková      10     
 

Žactvo: 
 

         1.   Žaneta Sovadínová     106   11.     Kristýna Czakojová   14 
         2.   Petra Sotonová       99  12.     Nikol Lumendová   10      
         3.   Pavla Dvořáková        79  13.    Radka Martínková     8 
         4.   Karolína Novotná      75  14.      Miroslav Novotný     7 
         5.   Matěj Šustr       59  15.  Zdeněk Baláček      2  
         6.   Andrea Semrádová      49   
         7.   Barbora Skalníková      29                                                     
         8.   Martina Douděrová      28 
         9.   Matyáš Dalecký       21 
       10.   David Seifert       19 



 

V ROZHODOVÁNÍ  BYCHOM  POT ŘEBOVALI  SROVNAT  KROK 
 

 Jako v každých tabulkách i letos je potřeba věnovat pár řádků práci rozhodčích. 
Náš oddíl uspořádal v roce 2008 už tradičně na tři desítky závodů. Nejvíce rozhodčích při-
šlo na naše tradiční podniky, ale i na mnohé mistrovské podniky. Vždyť přebor ČOS 
v přespolním běhu, Polabské závody, utkání krajského přeboru mladšího žactva, staršího 
žactva, dorostu a juniorů, olympiádu žactva či Velkou cenu Kolína zajišťovalo vždy více 
než 30 rozhodčích.  

Dobře je, že se nám v posledních letech daří školit nové rozhodčí. Nejinak tomu by-
lo i v dubnu 2008, kdy bylo vyškoleno 16 nových rozhodčích, především z řad závodníků, 
z nichž se většina zapojila do práce. Je totiž nejvyšší čas, že se nám podařilo v posledních 
dvou letech rozhodcovský sbor omladit, neboť pro některé činnosti, jako je třeba rozhodo-
vání u dlouhých hodů, už nutně mladé rozhodčí potřebujeme. Do práce rozhodčích a dal-
ších nutných činností (závodní kancelář, psaní výsledků, rozhlas atd.) se v roce 2008 zapo-
jilo 64 rozhodčích a celá řada pomocníků. Už tradičně v podstatě na žádném závodě ne-
chyběl Ing. Milan Kantor, který rozhoduje často i mimo Kolín. Ale velký počet odrozho-
dovaných podniků má řada dalších rozhodčích na čele s Janem Chocholou, Josefem Cha-
dimou, Ivanem Kargerem, Miroslavem Petránkem, Josefem Burešem či Vlastou Šlezovou. 
Všichni rozhodčí zaslouží velké poděkování, neboť i když se v poslední době zlepšily 
podmínky pro jejich finanční odměňování, dlouhé hodiny strávené na našem stadiónu po-
třebují notnou dávku entusiasmu. Musím na tomto místě vzpomenout MUDr. Zdeňka Je-
bavého, který atletický stadión po mnoha desetiletích práce rozhodčího, instruktora a ško-
litele v roce 2008 navždy opustil. 

Víme ale i to, že se nám v poslední době daří čím dál, tím hůř zajišťovat větší pod-
niky na kvalitní úrovni. Nechybí nám ani tak rozhodčí, jako vybavení. A to výpočetní 
technikou počínaje, přes chybějící prostory pro řízení a zázemí závodů až po pomůcky pro 
rozhodování. Na tomto úseku máme hodně co vylepšovat. 

Věřím, že se všichni zapojíte v rámci možností do práce i v roce 2009 a novou sezó-
nu zabezpečíme pokud možno lépe, než tu uplynulou. Do nového roku Vám přeji hodně 
zdraví a VYTRVEJ! 

 

Činní rozhodčí: 
Beran Ladislav, Březinová Barbora,  Bukáček Jan, Bureš Josef, Čejka Jan, Čerepušťák Ondřej,  
Červenka Miroslav, Dvořák P., Fišerová Marie, Gembiczká Adriana, Gruml Vilém, Hejduk Zde-
něk, Hopp Vladimír, Hoppová, Chadima Josef, Chochola Jan, Jebavý Zdeněk (†), Jirásková Lu-
cie, Jůzová Kateřina, Karger Ivan, Kodym Ladislav, Kořínek Tomáš, Král Miroslav, Král Milo-
slav, Kružík Pavel, Kantor Milan, Kunc Ondřej, Miler Václav, Melan Karel, Mendralová Renata, 
Morávek Antonín, Minarčíková Jana, Nováková Eva, Petránek Miroslav, Pařík Květoslav, Pařík 
Ondřej, Pilc Jaroslav, Plešinger Stanislav, Radikovský Martin, Satrapa Michal, Sixta Tomáš, Sla-
bý Josef, Sobotka Bohumil, Stráník František, Šafránková Kateřina, Šanda Václav, Šandová Ire-
na, Šedina Jan, Šedina Petr, Šedina Ratislav, Šedinová Jana, Šedinová Lenka, Šmejda Michal, 
Štrup Jan, Škvor Václav, Šlezová Vlasta, Šlezová Tereza, Špinková Sabina, Tuček Jiří, Tučková 
Klára, Tučková Markéta, Vaňková Jitka, Veselý Milan, Vinohradník Luboš 
 

Ivan Karger 
 
 



 

NA TRENÉRSKÉM ÚSEKU PODSTATNÉ OŽIVENÍ 
 

Nástup Antonína Morávka do funkce profesionálního trenéra se projevil výraznými 
změnami na trenérském úseku už v roce 2008. Ve srovnání s rokem 2007 jsme významně 
zapracovali a také omladili. V sezóně 2007 bylo v našem oddíle 15 aktivních trenérů. Na-
proti tomu rok 2008 se může pochlubit číslem 22 činných trenérů (v databázi ČASu máme 
však 33 platně kvalifikovaných, někteří však už nejsou členy oddílu). Významnou úlohu 
v tomto směru sehrálo dubnové školení trenérů IV. třídy, které jsme uspořádali na našem 
stadiónu právě z iniciativy Antonína Morávka a jehož lektory byli převážně naši zkušení 
trenéři. O školení byl obrovský zájem v širokém okolí a bylo zde vyškoleno celkem 15 
nových trenérů z našeho oddílu! Bohužel ne všichni se v současnosti podílí na trenérské 
činnosti. O to větší poděkování si zaslouží ti, kteří se trenérské práci věnují. 

Jsme rádi, že si naši trenéři zvyšují kvalifikaci na dalších školeních a seminářích. 
Oddíl snahu těchto trenérů podporuje a přispívá na poplatky spojené s těmito aktivitami. 
V roce 2008 si zvýšila svoji kvalifikaci Lenka Šedinová při říjnovém školení trenérů 3. 
třídy v Praze a seminářů se zúčastnili Jana Francová (semináře Atletika – ČOS a Škola 
hrou – FTVS) a Renata Mendralová (Oblastní sraz cvičitelů žáků a žákyň – Pardubice).  

Ne vše je ale na trenérském úseku růžové. Většina trenérů zaměřila své úsilí na pří-
pravky a žactvo a chybějí trenéři kategorií juniorů a dorostu, o dospělých ani nemluvě. Ti 
se „vyskytují“ jen v tréninkových skupinách jen zřídka. To přináší i malé počty závodníků 
v těchto kategoriích, což je pro oddíl s prvoligovými družstvy mužů i žen varující. 

Nejúspěšnější tréninkovou skupinou z hlediska zisku medailí byla bezesporu ta 
Květoslava Paříka. Jeho svěřenci získali 11 medailí z mistrovství ČR a na dalších 3 štafe-
tových se podíleli, navíc získali 5 finálových umístění. Svěřenci Jiřího Tučka vybojovali 6 
mistrovských kovů (a stříbro z MSJ), na 1 štafetovém se podíleli a získali 8 finále.  Na vý-
razných úspěších oddílu se podíleli také členové skupin Jany Šedinové (1 medaile indivi-
duální, 1 štafetová a 3 finále), Ratislava Šediny (1 medaile a 2 finále), Ivana Kargera (2 
štafetové medaile a 2 finále), Vlasty Šlezové (1 medaile a 3 finále) a Antonína Morávka (1 
finále). 

Je jasné, že jsme v práci s těmi nejmladšími vykročili správným směrem. Doufejme, 
že se nám podaří na tento krok navázat už v roce 2009 i v kategoriích vyšších a výrazně 
zvýšíme naše počty trénujících dorostenců, juniorů a dospělých. 

 
V roce 2008 činní trenéři s kvalifikací: 
Marie Fišerová (II.tř.-do 2010), Jana Francová (IV.-2013), Ivan Karger (II.-2011), Miroslav Král (IV.-
2013), Kateřina Kubelková (III.-2010), Renata Mendralová (IV.-2013), Jana Minarčíková (IV.-2013), 
Antonín Morávek (II.-2012), Eva Nováková (IV.-2013), Květoslav Pařík (II.-2009), Martin Radikovský 
(III.-2010), Michal Satrapa (IV.-2013), Jana Šedinová (II.-2011), Lenka Šedinová (III.-2013), Ratislav 
Šedina (II.-2013), Vlasta Šlezová (III.-2012), Sabina Špinková (IV.-2013), Jiří Tuček (II.-2010), Klára 
Tučková (IV.-2013), Jitka Vaňková (IV.-2013), Luboš Vinohradník (III.-2012) 
V roce 2008 činní trenéři bez kvalifikace: 
Miloslav Král  
V roce 2008 nečinní trenéři s kvalifikací: 
Barbora Březinová (IV.-2013), Jan Bukáček (IV.-2013), Martin Fořt (IV.-2013), Vilém Gruml (IV.-
2013), Ondřej Kunc (IV.-2013), Petr Lhota (III.-2009), Ondřej Pařík (I.–2011), Jiří Robovský (IV.-2013), 
Helena Šimková-Pendolf (III.-2009) 

Antonín Morávek a Jiří Tuček 



 

SPORTOVNÍ  CENTRUM  MLÁDEŽE 
 

Při vstupu do roku 2008 jsme měli ve středočeském SCM patnáctičlenné zastoupení 
a Kateřina Šafránková byla členkou střediska vrcholového sportu ministerstva vnitra. Za-
řazení šestnáctky vypadalo takto: 

SVS:      Kateřina Šafránková 
SCM  – skupina 22:  Pavel Peňáz, Jan Vondra, Jiří Tůma 

– skupina A:  Zdeněk Hejduk, Tereza Šlezová, Petr Peňáz, Lukáš Ko-
pecký 

– skupina B:  Jan Čejka, Klára Tučková, Petra Andrejsková, Tomáš Ko-
řínek, Michaela Podnecká 

– skupina C:  Darina Kubicová, Tereza Nedbalová, Monika Priesolová 
V uplynulé sezóně měli závodníci skupiny do 22 let k dispozici 7000,- Kč, ve sku-

pině A 5000,- Kč, atleti zařazení ve skupině B 3000,- Kč a závodníci ze skupiny C 1500,- 
Kč. Finance mohli použít k hrazení nákladů na výcvikové tábory a po dohodě s vedoucím 
trenérem na vybavení či regeneraci. Členové  reprezentačních družstev dorostu a juniorů 
pak dostali ještě 2000,- Kč navíc. Naopak ti, kteří včas neodevzdali roční tréninkový plán 
nebo potvrzení o lékařské prohlídky, měli příspěvek pokrácený. 

Většina členů SCM se zúčastnila v březnu společného výcvikového tábora Středo-
českého SCM v Nymburce a a VT jednotlivých tréninkových skupin v Jičíně, Čáslavi, na 
Sázavě, v Rokytnici nad Jizerou a na tuniské Djerbě. 

 Po sezóně 2008 byl do střediska vrcholového sportu ministerstva vnitra zařazen Pe-
tr Peňáz. Ze středočeského SCM odešel Jan Vondra, který přestoupil z našeho oddílu do 
PSK Olymp Praha, a byli vyřazeni Pavel Peňáz, který byl téměř celou sezónu zraněný (ale 
je zajímavé, že v reprezentačním výběru zůstal!), Jiří Tůma, Darina Kubicová, Tereza Ne-
dbalová a Monika Priesolová. 

Naopak o zařazení si svou výkonností řekli Kristýna Czakojová, Matyáš Dalecký, 
Pavla Dvořáková, Aneta Morysková, Karolína Novotná, Andrea Semrádová, Barbora 
Skalníková, Petra Sotonová, Žaneta Sovadínová a Filip Štaňko. Posledně jmenovaný ale 
bohužel netrénuje, a protože v roce 2008 se poprvé musel každý člen SCM přihlásit osob-
ně, zařazen nakonec není. 

Současné zařazení 17 našich závodníků tedy vypadá takto: 
SVS:      Petr Peňáz, Kateřina Šafránková 
SCM  – skupina 22:  Zdeněk Hejduk 

– skupina A:  Jan Čejka, Lukáš Kopecký, Tomáš Kořínek, Michaela 
Podnecká, Žaneta Sovadínová 

– skupina B:  Petra Andrejsková, Aneta Morysková, Tereza Šlezová 
– skupina C:  Kristýna Czakojová, Matyáš Dalecký, Pavla Dvořáková, 

Karolína Novotná, Andrea Semrádová, Barbora Skalníko-
vá, Petra Sotonová, Klára Tučková 

 Někteří členové této naší „elitní“ devatenáctky byli pro rok 2009 zařazeni trenérskou 
radou ČASu do reprezentačních výběrů. Kateřina Šafránková je ve „výběru A“ 13 špičko-
vých českých atletů po boku Barbory Špotákové, Romana Šebrleho a dalších, Pavel Peňáz 
je ve „Výběru 22“ a Jan Čejka, Lukáš Kopecký, Tomáš Kořínek a Petr Peňáz jsou pak ve 
výběru „Junioři C“. 

Jiří Tuček 



 

ZÁKLADNA  MLÁDEŽE 
 
Náš oddíl je dlouhodobě zařazen mezi sportovní základny mládeže (SZM), které 

zřizuje Česká obec sokolská (ČOS) při oddílech všech „sokolských“ sportů. Neznamená to 
ale, že by kterýkoliv oddíl mohl do této skupiny patřit. SZM jsou článkem péče o talento-
vanou mládež ve věku 14 – 19 let a tudíž musí každý oddíl, který chce mezi SZM patřit, 
dlouhodobě podávat na tomto úseku vynikající výkony v soutěžích jednotlivců i družstev. 
Pro zajímavost – v atletice je takových SZM v ČR pouze 5 a jednou z nich je právě T. J. 
Sokol Kolín – atletika. Ekonomická podpora ze strany ČOS na činnost naší SZM není za-
nedbatelná. V roce 2008 činila více než 340 000,- Kč. Z toho podstatnou část tvoří plat 
profesionálního trenéra a dále z tohoto zdroje hradíme výcvikové tábory, přispíváme na 
materiální vybavení výkonnostně nejlepších a pokrýváme náklady na dopravu na mistrov-
ská utkání družstev i závody jednotlivců. I z tohoto důvodu oddíl věnuje pozornost hlavně 
práci s mládeží. V současnosti prožívá však naše členská základna generační problémy. 
V kategoriích dorostu a juniorů máme pro rok 2009 evidováno 35 atletů, z nichž  pouze 24 
bylo v sezóně 2008 aktivními členy svých družstev. Celkově bude do  SZM v roce 2009 
zařazeno 88 atletů (kategorie staršího žactva 53, dorostu 21 a juniorů 14). Oproti loňskému 
číslu 124 se zdá být úbytek velmi markantní a zdánlivě působí negativně. Ale hlavní pod-
statou je větší důslednost při výběru konkrétních jmen.  

V rámci zhodnocení sezóny se budu věnovat soutěžím družstev, zhodnocení  výko-
nů jednotlivců naleznete v jiných článcích. Rád bych uvedl skutečnost, že v loňském roce 
se ve finále mistrovství ČR družstev umístily dva týmy, když junioři získali bronzové me-
daile a juniorky skončili na 4. místě, a v semifinále mistrovství ČR jsme měli celek star-
ších žáků. Letos se v historii oddílu vůbec poprvé podařilo získat 1. místo a titul mistra 
ČR, když družstvo žákyň vybojovalo prvenství ve své soutěži. Druhým finalistou 
v soutěžích družstev bylo družstvo juniorek, které dokázalo obhájit loňské 4. místo. 0proti 
roku 2007 se v roce 2008 umístila v semifinále MČR dvě družstva (junioři a žáci). Tyto 
výsledky vypovídají o kvalitní práci trenérů a zejména aktivnímu přístupu závodníků. 
Z osobních postřehů v tomto směru uvedu například v minulosti ne příliš často vídanou 
vysokou účast na trénincích o letních prázdninách. V tomto roce bylo však i v tomto ob-
dobí na našem stadionu velmi rušno a výsledky podzimní části atletické sezóny ukazují, že 
se to vyplatilo. Na závěr děkuji vedoucím družstev (Mgr. Jiří Tuček, Květoslav Pařík, 
Mgr. Vlasta Šlezová a Mgr. Jitka Vaňková), kteří odvedli velký kus práce na výsledcích 
našich mládežnických týmů.  
Přeji všem závodníkům, aby jim nadšení pro atletiku zůstalo i v roce 2009. 

Antonín Morávek 
 

 
ATLETICKÉ T ŘÍDY NA 7. ZŠ 

 
    Rok 2008 byl pro žáky sportovních tříd 7. ZŠ  jeden z nejúspěšnějších a  můžeme se 
pochlubit výbornými výsledky jak v individuálních soutěžích  tak v soutěžích družstev. 

V individuálních soutěžích se na krajském přeboru jednotlivců v hale stali přeborní-
ky v žactvu Matěj Šustr na 60 m, 150 m a 300 m, Žaneta Sovadínová na 60 m a 300 m, 
Petra Sotonová na 150 m, David Seifert na 60 m, 150 m a 800 m  a štafeta starších děvčat 
na 4x200 m, v dorostu pak Filip Štaňko ve skoku vysokém. Mimo zlata žáci ST získali 6 



 

stříbrných a tři bronzové medaile. Osm žáků ST reprezentovalo školu a oddíl na mistrov-
ství ČR v hale, kde Žaneta Sovadínová vybojovala stříbrnou medaili a Matěj Šustr bronz..  

Na krajském přeboru jednotlivců na dráze se přeborníky kraje stali  Pavla Dvořáko-
vá na 1500 m, Kamila Kleiberová na 1500m, Nikol Lumendová na 60 m př, David Seifert 
na 60m, v dálce a na 150 m a štafety starších děvčat a mladších chlapců. Dále žáci získali 
8 druhých míst, 6 třetích a 4 čtvrtá místa. Mistrovství ČR jednotlivců na dráze v Třinci se 
zúčastnili Žaneta Sovadínová, která zopakovala na 300 m halové stříbro), 
Petra Sotonová, která na stejné trati skončila čtvrtá, Barbora Skalníková, 9. ve skoku o ty-
či, Pavla Dvořáková, rovněž 9. na 1500 m a Matyáš Dalecký, 13. ve skoku vysokém. Ve 
štafetách získala děvčata zlatou medaili na 3x300 m a bronzovou  na 4x60 m!  

Žákyně Petra Sotonová a Žaneta Sovadínová se zúčastnily mezistátního utkání Čes-
ká republika – Slovensko v Olomouci a obsadily 2. a 3. místo v běhu na 300 m a byly 
členkami štafety na 3x300m. 

Evropské hry dětí do 15 let v Brně proběhly za účasti 18 žáků ST, kteří přivezli 
z tohoto klání 6 medailí: zlato Pavla Dvořáková na 1500m a Petra Sotonová na 300 m, 
stříbro Žaneta Sovadínová na 300 m, Matyáš Dalecký ve skoku vysokém a štafeta starších 
dívek na 4x60 m, bronz David Seifert na 150 m. Mimoto si zde většina závodníků vytvoři-
la celkem 21 osobních rekordů. 

Přebornicí  ČOS v přespolním běhu se stala Pavla Dvořáková a ta  vybojovala i  7. 
místo na mistrovství ČR v téže disciplíně. 

V soutěžích družstev se dařilo všem oddílovým družstvům žactva, jejichž základ 
tvoří právě žáci sportovních tříd. Mladší žáci obsadili první a mladší žačky druhé místo ve 
finále krajského přeboru. Starší žáci i starší žákyně postupovali z krajského přeboru 
z prvního místa do semifinále mistrovství ČR. Chlapci  v něm za  absence  tří klíčových 
závodníků obsadili 5. místo, děvčata si prvním místem zajistila postup do finále šampioná-
tu v Hradci Králové, kde  zvítězila  o pouhé čtyři body a získala tak titul Mistryň ČR.  

V přeboru ČOS v atletickém čtyřboji  za velmi deštivého počasí  obsadila  1. místo 
družstva mladších děvčat i chlapců a starší žačky, druhé pak starší žáci. Soutěž poháru 
rozhlasu ST proběhla v Mladé Boleslavi a družstva starších žáků i žákyň přesvědčivě zví-
tězila a postoupila na Setkání vítězů Poháru rozhlasu, mladší pak skončili pátí. Žáci ST 
tvořili i základ družstev školy v letní kolínské olympiádě, kterou dovedli do vítězného 
konce. 

Nejúspěšnějšími žáky ST byli v letošním roce vyhodnoceni mladší žáci David Sei-
fert, Michal Svoboda, David Růžička, Michal Zápotocký, a David Ševčík, mladší žákyně 
Nikol Lumendová, Kamila Kleiberová, Eliška Šrámková a Kamila Klepetková, starší žáci 
Matěj Šustr, Jan Kučera a Matyáš Dalecký a starší žákyně Petra Sotonová, Žaneta Sovadí-
nová, Radka Martínková, Barbora Skalníková, Pavla Dvořáková, Nikola Šrámková a Mar-
tina Kolářová. 

V roce 2008  prošlo 19 žáků sítem talentových zkoušek do nové třídy, a protože ne-
bylo možno vytvořit samostatnou třídu, zůstali v kmenových třídách  z prvního stupně a  
vytvořili skupinu žáků s rozšířenou  výukou TV se zaměřením na atletiku, kteří  společně 
absolvují 4 hodiny tělesné výchovy, pravidelné  tréninky, soustředění  a závody. 

Mimo učitelů TV pracují s žáky ST oddíloví trenéři – Jana Šedinová, Slávek Pařík,  
Antonín Morávek, Jiří Tuček  a  Eva Nováková, kterým touto cestou děkuji za jejich práci. 

Vlasta Šlezová 
ATLETIKA PRO D ĚTI 



 

 

V tomto roce jsme výrazně zapracovali na úseku atletických přípravek a s odstupem 
času můžeme tvrdit, že se nám toto úsilí vyplatilo. Celou činnost s mládeží v dětském vě-
ku jsme zastřešili pod název „Atletika pro děti“. Prioritou číslo jedna je získat zájem dětí 
(potažmo rodičů) o náš sport a tyto děti udržet u atletiky. Se začátkem školního roku jsme 
zřídili 7 nových přípravek. Skupiny pracují v místě působišť základních škol, s kterými 
jsme uzavřeli dohodu o spolupráci. Mezi tyto základní školy patří (v závorce uveden tre-
nér): ZŠ Sendražice (R. Mendralová), ZŠ Pečky (L. Vinohradník), 1. ZŠ Kolín (J. Franco-
vá), 7. ZŠ Kolín (L. Šedinová a Mir. Král), ZŠ Týnec nad Labem (M. Radikovský), ZŠ 
Velim (A. Morávek) a ZŠ Ovčáry (J. Minarčíková). Celkem jsme tak získali do naší zá-
kladny 70 nových svěřenců. Abychom ale nehodnotili pouze pozitivně, je třeba zamyslet 
se nad skutečností, že věk velké většiny těchto dětí se pohybuje v rozmezí  od 7 do 12 let. 
Naším prvotním záměrem ale bylo nabídnout možnost sportování zejména věkové skupině 
12 – 15 let, což odpovídá 2. stupni ZŠ, která je pro náš sport klíčovou. A to se nám příliš 
nepodařilo. Z vystoupení odborníků a činovníků jiných atletických oddílů, která jsme vy-
slechli při podzimním semináři trenérů článků péče o talentovanou mládež, máme infor-
mace, že podobná situace však panuje po celé republice. Je to tedy pro nás výzva najít 
způsob, jak tuto věkovou skupinu k atletice přitáhnout. 

V rámci oddílu nadále pracují tradičně velmi kvalitně přípravkové skupiny kolem Ma-
rie Fišerové (34 svěřenců), a Sabiny Špinkové a Miloslava Krále (27 svěřenců). Všem tre-
nérům děkujeme za jejich obětavou a svědomitou práci a do dalšího roku jim přejeme 
mnoho trenérských úspěchů. 

Mimo činnost atletických přípravek jsme v rámci programu „Atletika pro děti“ uspo-
řádali v letošním roce víkendové akce v obcích našeho regionu. Tyto akce měly povětši-
nou charakter dětského dne a smyslem bylo upoutat pozornost dětí na atletiku a představit 
ji zábavnou formou. Celkem jsme uspořádali 8 takových akcí v okolních obcích (Tři Dvo-
ry, Břežany I, Volárna, Jestřabí Lhota, Hradešín, Ždánice, Břežany II a Kouřim) a 2 domá-
cí na našem stadionu. Ani ekonomická stránka není zanedbatelná. Obecní úřady nám bez 
problémů zaplatily pořadatelský poplatek a po odečtení nákladů nám zbyla solidní částka. 
Na pořádání dětských akcí se podílelo mnoho členů atletického oddílu a všichni si zaslu-
hují poděkování.  

Další informace o Atletice pro děti získáte na http://www.atletikaprodeti.estranky.cz/ . 
 

Antonín Morávek 
 

BĚŽECKÁ  GRAND  PRIX  2008 
 

 Celkem už 27. ročník celoroční soutěže GRAND PRIX uspořádala v roce 2008 sku-
pina běžců mimo dráhu. Počet závodníků zapojených do soutěže po nárůstu z předchozího 
roku opět poklesl na tradiční počet. Do konečných výsledků se tentokrát započítávalo pl-
ných 43 podniků a soutěžilo 29 běžců a jedna běžkyně. I tentokrát soutěž probíhala podle 
dlouhými roky propracovaných pravidel, která přepočítávají časy dosažené v jednotlivých 
závodech přesnými koeficienty podle věku běžců tak, aby mohli rovnocenně soutěžit běžci 
všech kategorií. Velký dík za statistické vedení celé soutěže patří Mgr. Stanislavu Ple-
šingerovi. 



 

 Vítězství z loňského roku, tentokrát po tuhém boji, obhájil Jiří Kubát, který o pět bo-
díků předčil Petra Lhotu. Na třetí příčce skončil nejúspěšnější běžec celé historie Grand 
Prix Václav Miler. 
  
 Konečný stav GRAND PRIX 2008: 
 
Muži: 
  1.  Kubát  199 14.  Till      72  27.  Kodym    5 
  2.  Lhota  194 15.  Říman   68  28.  Holeček      5 
  3.  Miler V. 164 16.  Veselý   77  29.  Beneš    3 
  4.  Martínek 153 17.  Štrup    62   
  5.  Peška  147 18.  Miler V.   61   
  6.  Vyskočil 138 19.  Sobotka   52   
  7.  Červenka 135 20.  Fišer    51   
  8.  Král  122 21.  Kotyk   48   
  9.  Herda  110 22.  Miler M.   37   
10.  Skalník    94  23.  Pícha    29    
11.  Čižinský   83 24,  Charvát   20   
12.  Plešinger   77 25.  Staněk   13   
13.  Rosenberger   73 26.  Dejda   12 
 

Ženy: 
  1.  Šandová       26   
 

V celkovém pořadí 27 ročníků GRAND PRIX je stále čele Václav Miler, který nasbí-
ral už celkem 3335,5 bodu a druhý zůstává Jiří Martínek s celkovým součtem  2970 bodů. 
Třetí místo drží Jan Štrup, který dosáhl celkového zisku 2671 bodů.   
          

SLOŽENÍ  VÝBORU  ODDÍLU  V ROCE  2008: 
 
Václav Škvor   předseda 
Mgr. Jiří Tuček   místopředseda – trenérský úsek 
Květoslav Pařík   místopředseda – úsek údržby a výstavby  
Bc. Antonín Morávek  vedoucí trenér základny mládeže 
Mgr. Vlasta Šlezová  vedoucí trenérka sportovních tříd 
Ivan Karger    úsek rozhodčích 
Ing. Miroslav Červenka zástupce běžců mimo dráhu  
Mgr. Jana Šedinová  hospodářka a vedoucí družstva žen 
Mgr. Ratislav Šedina  vedoucí družstva mužů, úsek údržby a výstavby 
MUDr. Josef Slabý  lékař oddílu 
 
 
 
 
 
 



 

TABULKY 2008 
 

Muži  
 

60m                              
  7,4 h  Kunc Ondřej   88 
  7,66 h  Tůma Jiří   88 
  7,76 h  Morávek Antonín  83 
  8,21 h  Peňáz Pavel   69 
  8,45 h  Peňáz Pavel   88 
10,56 h  Prajsner Tomáš  67 
 

100m 
11,38  Špecinger Oto  88 
11,93  Kunc Ondřej   88 
12,22  Tůma Jiří   88 
12,0   Vinohradník Luboš 84 
12,5   Holata Jakub   82 
12,7   Coubal Jakub  78 
12,7   Pařík Ondřej   83 
13,5   Bukáček Jan   84 
      

200m 
24,02 h  Tůma Jiří   88 
24,44  Vinohradník Luboš 84 
 

400m 
   50,52  Tůma Jiří   88 
   51,74  Morávek Antonín  83 
   52,6  Vinohradník Luboš 84 
   55,4  Kunc Ondřej   88 
   57,61 h Fořt Martin   68 
   57,5  Pařík Ondřej   83 
1:02,4  Coubal Jakub  78 
1:11,2  Bukáček Jan   84 
 

800m 
1:55,12  Tůma Jiří   88 
1:55,65          Škvor Václav  75 
1:59,42  Morávek Antonín  83 
2:06,7   Šedina Jan   84 
2:06,82 h Fořt Martin   68 
    

1 000m 
2:32,78  Škvor Václav  75 
2:48,66 h Fořt Martin   68 
2:51,2  Římal Milan   75 

2:57,6  Lhota Petr   77 
3:02,7  Král Ondřej   74 
3:08,9  Charvát David  77 
3:19,3  Červenka Miroslav 64 
3:29,3  Miler Václav   62 
3:32,3  Martínek Jiří   49 
3:41,4  Kubát Jiří   50 
3:51,7  Vyskočil Jaromír  46 
4:37,3  Beneš Roman  61 
5:19,8  Plešinger Stanislav 38 
 

1 500m 
3:57,40          Škvor Václav  75 
4:22,92 h Fořt Martin   68 
4:42,19  Vinohradník Luboš 84 
4:42,50  Tůma Jiří   88 
4:42,9   Šedina Jan   84 
4:44,5  Pařík Ondřej   84 
5:20,8  Dvořák Luboš  84 
5:43,0  Kunc Ondřej   88 
 

míle 
5:00,15  Fořt Martin   68 
 

2 000m  
6:13,06 h Fořt Martin               68 
   

3 000m  
8:42,71 h Škvor Václav  75 
9:28,70  Fořt Martin               68 
                      

5 000m 
16:51,4  Fořt Martin               68 
17:04,8  Lhota Petr   77 
17:58,0  Till Pavel   65 
18:35,0  Římal Milan   75 
19:30,0  Charvát David  77 
20:27,0  Miler Václav   62 
20:52,0  Martínek Jiří   49 
20:58,0  Červenka Miroslav 64 
21:51,0  Kubát Jiří   50 
22:55,0  Vyskočil Jaromír  46 
24:52,0  Veselý Milan   48 



 

26:12,0  Sobotka Bohumil  54 
26:51,0  Pícha Tomáš   52 
28:40,0  Plešinger Stanislav 38 
   

půlmaraton 
1:16:29  Lhota Petr   77 
1:29:45  Miler Václav   62 
1:31:49  Rosenberger Luboš 62 
1:38:27  Kubát Jiří   50 
1:51:21  Veselý  Milan  48 
1:54:52  Sobotka Bohumil  54 
 

maraton 
2:29:42  Pichl Jan   82 
3:09:58  Skalník Jan   71 
3:18:23  Miler Václav   62 
3:30:28  Rosenberger Luboš 62 
3:35:10  Dvořák Václav  81 
4:02:27  Červenka Miroslav 64 
 

110m př. 
15,74  Coubal Jakub  78 
16,50  Špecinger Oto  88 
17,2   Pařík Ondřej   84 
20,0   Král Miloslav  70 
21,7   Kunc Ondřej   88 
   

400m př. 
1:01,4  Pařík Ondřej   83 
1:10,4  Šedina Petr   64 
    

10km chůze 
58:29       Čerepušťák Ondřej 48 
  

20km chůze 
2:15:55        Čerepušťák Ondřej 48 
 

hodinovka chůze 
10109m        Čerepušťák Ondřej 48 
 

výška 
2,09   Vondra Jan   88 
2,05   Sixta Tomáš   87 
1,95   Peňáz Pavel   88 
1,85   Širc Václav             76 
1,80   Pospíšil Jan             76 
1,75   Satrapa Michal             71 
1,73   Pařík Ondřej   83 
1,73   Coubal Jakub  78 
1,70   Král Miloslav  70 

1,70   Kunc Ondřej   88 
1,60   Tůma Jiří   88 
1,60   Bukáček Jan   84 
      

dálka 
6,90   Kunc Ondřej   88 
6,38   Robovský Jiří  82 
6,30   Coubal Jakub  78 
5,86   Sotona Petr   70 
5,98   Pařík Ondřej   83 
5,82   Tůma Jiří   88 
5,56   Král Miloslav  70 
5,30   Satrapa Michal        71 
4,70   Vinohradník Luboš 84 
4,37   Bukáček Jan   84 
      

trojskok 
14,16  Sixta Tomáš   87 
12,78  Pařík Ondřej   83 
12,55  Sotona Petr   70 
11,67  Šedina Petr   64 
11,02  Satrapa Michal  71 
      

tyč 
4,10   Coubal Jakub  78 
3,00   Satrapa Michal  71 
2,80   Pecha Jan   62 
2,80   Pařík Ondřej   83 
2,75   Šedina Petr   64 
2,42   Tůma Jiří   88 
2,00   Bukáček Jan   84 
2,00   Kunc Ondřej   88 
    

oštěp 
63,52  Peňáz Pavel   88 
49,18  Širc Václav   76 
45,66  Pařík Ondřej   83 
43,92  Satrapa Michal  71 
41,40  Coubal Jakub  79 
38,71  Tůma Jiří   88 
34,73  Kunc Ondřej   88 
33,89  Král Miloslav  70 
31,81  Pecha Jan   62 
31,80  Bukáček Jan   84 
27,86  Vinohradnik Luboš 84 
  

koule 7,26 
15,01  Bukáček Jan   84 
14,30  Peňáz Pavel   69 



 

13,32  Prajsner Tomáš  67 
11,30  Satrapa Michal  71 
10,80 h  Peňáz Pavel   88 
10,32  Mužíček Josef  61 
10,28  Šedina Petr   64 
  9,43  Pařík Ondřej   84 
  9,41  Kunc Ondřej   88 
  9,00  Coubal Jakub  78 
  8,08  Pecha Jan   62 
  7,77  Tůma Jiří   88 
  6,76  Gruml Vilém   67 
      

disk 
45,30  Peňáz Pavel   69 
41,69  Bukáček Jan   84 
40,32  Prajsner Tomáš  67 
30,24  Šedina Petr   64 
30,16  Coubal Jakub  78 
28,58  Kunc Ondřej   88 
28,12  Pařík Ondřej   84 
26,50  Tůma Jiří   88 
23,89  Vinohradník Luboš 84 
   

kladivo 
40,38  Peňáz Pavel   69 
33,56  Prajsner Tomáš  67 
33,11  Bukáček Jan   84 
32,58  Šedina Petr   64 
  

desetiboj 
5070 b.  Pařík Ondřej   84 
 (12,7-598-9,43-173-54,5- 
 -17,2-28,12-280-45,66-4:44,5) 
4847 b.  Tůma Jiří   88 
        (12,22-5,82-7,77-1,60-52,08-                
  -18,87-26,50-2,42-38,71-4:42,50) 
4505 b.  Kunc Ondřej   88 
 (11,7-685-9,41-170-55,4- 
 -21,7-28,58-200-34,73-5:43,0) 
3496 b.  Coubal Jakub  78 
 (12,7-630-9,00-173-1:02,4- 
 -16,3-NM-NM-34,79-DNP) 
3043 b.  Bukáček Jan   84 
 (13,5-437-13,66-160-1:11,2- 
 -DNF-41,03-200-31,80-DNF) 
 

klasický pětiboj 
2284 b.  Vinohradník Luboš 84 
 (4,70-27,96-24,44-23,89-4:42,19) 

4x100m 
45,19  Král,Kunc,Tůma,Špecinger 
45,22  Král,Kunc,Morávek,Čejka 
 

4x400m 
3:35,16  Král,Morávek, 

Škvor,Hejduk 
3:54,5  Gruml,Dvořák, 

Fořt,Vinohradník 
3:54,64  Hejduk,Morávek, 

Kunc,Škvor 
4:00,4  Král,Radikovský, 

Šedina P.,Šedina J. 
 

400-300-200-100m 
2:06,28  Tůma,Král,Kunc,Morávek 
 

Junioři 
 

60m  
7,52 h  Král Miroslav  90 
7,58 h  Čejka Jan   90 
7,6 h  Kopecký Lukáš  90 
8,32 h  Ježek David   90 
   

100m 
11,5   Král Miroslav  90 
11,86  Čejka Jan   90 
12,1   Kopecký Lukáš  90 
    

200m 
23,96 h  Král Miroslav  90 
24,09  Čejka Jan   90 
        

400m 
   53,81  Hejduk Zdeněk  89 
   55,1  Král Miroslav  90 
   55,6  Čejka Jan   90 
1:00,8  Kopecký Lukáš  90 
 

800m 
1:56,72  Hejduk Zdeněk  89 
       

1000m 
2:34,09  Hejduk Zdeněk  89 
 

1500m 
3:58,56  Hejduk Zdeněk  89 
5:12,6  Král Miroslav  90 
5:13,0  Čejka Jan   90 
5:16,1  Kopecký Lukáš  90 



 

míle 
4:41,47  Hejduk Zdeněk  89 
 

3000m 
8:44,68 h Hejduk Zdeněk  89 
 

5000m 
16:28,91  Hejduk Zdeněk  89 
 

110m př. 
17,0   Čejka Jan   90 
17,4   Kopecký Lukáš  90 
18,2   Král Miroslav  90 
 

3000m př. 
9:19,30  Hejduk Zdeněk  89 
   

výška 
2,00   Kopecký Lukáš  90 
1,80   Čejka Jan   90 
1,55   Král Miroslav  90 
  

dálka 
6,56   Čejka Jan   90 
6,41   Kopecký Lukáš  90 
5,57   Čejka Jan   90 
5,06 h  Ježek David   90 
 

trojskok 
14,52  Čejka Jan   90 
14,44  Kopecký Lukáš  90 
11,97  Hejduk Zdeněk  89 
 

tyč 
2,60   Kopecký Lukáš  90 
2,60   Čejka Jan   90 
2,20   Král Miroslav  90 
 

oštěp 800g 
38,85  Čejka Jan   90 
38,00  Kopecký Lukáš  90 
22,63  Král Miroslav  90 
 

koule 5kg 
9,21 h  Ježek David   90 
 

koule 6kg 
10,18  Kopecký Lukáš  90 
  9,74  Čejka Jan   90 
  7,62  Král Miroslav  90 
 

koule 7,25kg 
7,71   Král Miroslav  90 
 

disk 1,75kg 
33,36  Kopecký Lukáš  90 
28,55  Čejka Jan   90 
17,93  Král Miroslav  90 
 

desetiboj J 
5119 b.  Kopecký Lukáš  90 
 (12,1-641-10,18-183-1:00,8- 
 -17,4-33,36-260-38,00-5:16,1) 
5110 b.  Čejka Jan   90 
 (11,8-641-9,74-170-55,6- 
 -17,0-28,37-260-38,85-5:13,0) 
4036 b.  Král Miroslav  90 
 (11,8-557-7,62-155-55,4- 
 -18,2-17,93-220-20,58-5:12,6) 
  
Dorostenci 
60m 
7,62 h  Peňáz Petr   91 
7,5 h  Kořínek Tomáš  91 
7,78 h  Štaňko Filip   92 
8,16 h  Šmejda Michal  92 
8,23 h  Hladík Richard  91 
8,26 h  Měřička Radek  92 
8,36   Urban Jan   92 
 

100m 
11,63  Peňáz Petr   91 
12,1   Kořínek Tomáš  91 
12,7   Šmejda Michal  92 
 

150m  
18,7   Štaňko Filip   92 
19,2   Hladík Richard  91 
23,9   Kubát Jan   92 
   

200m 
24,46  Peňáz Petr   91 
25,26 h  Štaňko Filip   92 
27,42 h  Hladík Richard  91 
29,18 h  Měřička Radek  92 
 

400m 
1:01,2  Kořínek Tomáš  91 
1:01,6  Šmejda Michal  92 
 



 

1 500m 
4:47,31  Petržela Miroslav  92 
5:17,71  Adámek Radek  92 
5:30,7  Šmejda Michal  92 
6:05,1  Kořínek Tomáš  91 

   

60m př. 
  8,16 h  Peňáz Petr   91 
11,10 h  Měřička Radek  92 
 

100m př. 
15,6   Hladík Richard  91 
16,6   Štaňko Filip   92 
21,9   Kubát Jan   92 
 

110m př.  
14,21  Peňáz Petr   91 
16,9   Kořínek Tomáš  91 
17,4   Šmejda Michal  92 

  

výška 
1,90 h  Štaňko Filip   92 
1,75 h  Šmejda Michal  92 
1,70 h  Kořínek Tomáš  91 
1,65   Hladík Richard  91 
1,50   Petržela Miroslav  92 
1,30   Kubát Jan   92 
    

dálka 
6,91   Peňáz Petr   91 
6,40   Kořínek Tomáš  91 
5,96   Hladík Richard  91 
5,80   Šmejda Michal  92 
5,33   Petržela Miroslav  92 
5,09   Urban Jan   92 
  

trojskok 
13,37  Kořínek Tomáš  91 
11,72 h  Šmejda Michal  92 
 

tyč 
4,51  h  Kořínek Tomáš  91 
   

oštěp 600g 
42,62  Štaňko Filip   92 
34,69  Šafránek Jan   92 
 

oštěp 700g 
42,18  Kořínek Tomáš  91 
37,34  Šafránek Jan   92 

37,23  Štaňko Filip   92 
28,41  Šmejda Michal  92 
 

oštěp 800g 
34,81  Šafránek Jan   92 
 

koule 4kg   
11,25  Štaňko Filip   92 
10,20  Urban Jan   92                                           
 

koule 5kg 
12,25  Kořínek Tomáš  91 
11,77  Šafránek Jan   92 
10,33  Urban Jan   92 
  9,62 h  Štaňko Filip   92 
  9,21  Hladík Richard  91 
  8,76  Šmejda Michal  92 
  

koule 6kg 
9,14   Šafránek Jan   92 
   

disk 1,5kg 
35,75  Šafránek Jan   92 
32,80  Kořínek Tomáš  91 
25,12  Šmejda Michal  92 
 

disk 1,75kg 
32,03  Šafránek Jan   92 
 

disk 2kg 
29,80  Šafránek Jan   92 
 

kladivo 5kg 
31,41  Šafránek Jan   92 
 
kladivo 6kg 
22,10  Šafránek Jan   92 
 

desetiboj D 
5113 b.  Kořínek Tomáš  91 
 (12,1-640-12,25-165-1:01,2- 
 -16,9-32,80-360-42,18-6:05,1) 
4078 b.  Šmejda Michal  92 
 (12,8-552-8,76-170-1:01,6- 
 -17,4-25,12-240-28,41-5:30,7 
 
Žáci starší 
60m 
  7,45 h  Šustr Matěj   93 
  7,65  Palán Matěj   93 



 

  7,7   Plášil Zdeněk  94 
  8,06  Baláček Zdeněk  93 
  8,08  Kučera Jan   93 
  8,16  Markytán Jakub  93 
  8,37 h  Kohout Josef   93 
  8,41  Mořický Tomáš  94 
  8,42  Lonek Jan   94 
  8,3   Neřold Filip   93 
  8,61 h  Bašista Tomáš  94 
  8,5  Pokorný Lukáš  93 
  8,71  Mašín Pavel   94 
  8,84  Daťko Tomáš  93 
  8,6   Nemčok Kryštof  93 
  8,7   Dalecký Matyáš  94 
  8,7   Reif Adam   93 
  8,8   Kšírl Tomáš   94 
  9,0   Vavrinec Michal  94 
  9,33  Záboj Martin   94 
  9,3 h  Koky Cyril   93 
  9,4   Janda Jan   94 
10,5   Novotný Petr   94 
 

100m 
11,90  Šustr Matěj   93 
12,78  Palán Matěj   93 
13,72  Kučera Jan   93 
 

150m 
18,20 h  Šustr Matěj   93 
18,77  Palán Matěj   93 
19,28  Bug Martin   93 
19,62  Kučera Jan   93 
19,98  Plášil Zdeněk  94 
20,04  Lonek Jan   94 
21,19  Bašista Tomáš  94 
21,53 h  Kšírl Tomáš   94 
21,67  Mašín Pavel   94 
21,71  Pokorný Lukáš  93 
22,2   Nemčok Kryštof  93 
22,4   Vrzal Michal   93 
22,67  Záboj Martin   94 
22,6   Daleký Matyáš  94 
22,84 h  Mašín Pavel   94 
22,7   Reif Adam   93 
23,3   Petrán David   93 
23,5   Vavrinec Michal  94  
23,9   Sýkora Tomáš  94 

24,4   Janda Jan   94 
24,4   Vít Adam   94 
24,91 h  Novotný Petr   94 
27,6   Kosík Tomáš   94 
29,9   Jaroš Pavel   93 
 

200m 
25,17  Šustr Matěj   93 
26,12 h  Palán Matěj   93 
 

300m 
38,20  Šustr Matěj   93 
40,77  Palán Matěj   93 
41,81  Neřold Filip   93 
49,09  Daťko Tomáš  93 
49,79  Janda Jan   94 
51,00  Mašín Pavel   94 
 

400m 
62,28 h  Palán Matěj   93 
   

800m 
2:22,7  Neřold Filip   93 
2:31,33  Markytán Jakub  93 
2:35,85  Mořický Tomáš  94 
2:37,39  Janda Jan   94 
2:43,54  Vít Adam   94 
2:54,41  Novotný Petr   94 
3:01,41  Sýkora Tomáš  94 

  

1 000m 
2:57,60  Neřold Filip   93 
3:25,5  Palán Matěj   93 
3:26,41  Kučera Jan   93 
3:29,5  Markytán Jakub  93 
3:32,0  Janda Jan   94 
3:33,3  Baláček Zdeněk  93 
3:36,5  Lonek Jan   94 
3:43,47  Mašín Pavel   94 
3:44,81  Pláčil Zdeněk  94 
3:48,7  Nemčok Kryštof  93 
3:51,0  Novotný Petr   94 
4:08,5  Bašista Tomáš  94 
4:28,9  Pokorný Lukáš  93 
5:12,5  Reif Adam   93 
5:12,7  Kšírl Tomáš   94 
   

 
 



 

1 500m 
4:40,06  Neřold Filip   93 
5:08,1  Petrán David   93 
5:44,05  Lonek Jan   94 
6:12,45  Chrastil Tomáš  94 
 

60m př. 
10,5 h  Pokorný Lukáš  93 
12,38 h  Vavrinec Michal  94 
13,4   Novotný Petr   94 
13,5 h  Koky Cyril   93 
 

100m př. 
16,13  Daleký Matyáš  94 
17,7   Nemčok Kryštof  93 
19,7   Reif Adam   93 
20,28  Vavrinec Michal  94 
20,4   Vít Adam   94 
20,6   Mašín Pavel   94 
20,7   Novotný Petr   94 
21,0   Sýkora Tomáš  94 
21,9   Vrzal Michal   93 
22,6   Janda Jan   94 
22,6   Petrán David   93 
22,8   Kučera Jan   93 
23,0   Záboj Martin   94 
 

200m př. 
31,81  Daleký Matyáš  94 
35,46  Vavrinec Michal  94 
42,41  Novotný Petr   94 
 

1 500m př. 
5:46,62  Janda Jan   94 
6:14,11  Vít Adam   94 
6:26,45  Mašín Pavel   94 
6:27,29  Záboj Martin   94 
 

3 000m chůze 
23:23,78  Vavrinec Michal  94 
 

výška 
1,79 h  Dalecký Matyáš  94 
1,74   Baláček Zdeněk  93 
1,69 h  Pokorný Lukáš  93 
1,54 h  Nemčok Kryštof  93 
1,45  h  Palán Matěj   93 
1,40   Jurášek Ondřej  93 
1,40   Kšírl Tomáš   94 

1,40   Šustr Matěj   93 
1,35   Kučera Jan   93 
1,30 h  Černý Tomáš   93 
1,30   Koky Cyril   93 
1,30   Petrán David   93 
1,28   Vavrinec Michal  94 
1,25   Daťko Tomáš  93 
1,25   Radovesnický Dan 94 
1,25   Záboj Martin   94 
1,15   Chrastil Tomáš  94 
1,15   Mašín Pavel   94 
1,05   Novotný Petr   94 
    

dálka 
5,59   Šustr Matěj   93 
5,20   Palán Matěj   93 
5,16 h  Plášil Zdeněk  94 
5,15   Baláček Zdeněk  93 
5,14   Lonek Jan   94 
4,95   Dalecký Matyáš  94 
4,94   Markytán Jakub  93 
4,70   Pokorný Lukáš  93 
4,69   Janda Jan   94 
4,65   Neřold Filip   93 
4,58   Kučera Jan   93 
4,40   Bašista Tomáš  94 
4,39   Vavrinec Michal  94 
4,27   Reif Adam   93  
4,04 h  Kohout Josef   93 
3,92 h  Černý Tomáš   93 
3,82   Vít Adam   94 
3,68   Sýkora Tomáš  94 
 

míček 
68,45  Nemčok Kryštof  93 
51,24    Belza Jakub   94 
42,95  Neřold Filip   93 
42,30  Lonek Jan   94 
40,95  Markytán Jakub  93 
     

oštěp 
36,41  Novotný Miroslav 93 
36,39  Nemčok Kryštof  93 
36,31  Šustr Matěj   93 
31,55  Kučera Jan   93 
30,63  Belza Jakub   94  
30,23  Reif Adam   93 



 

29,15  Mořický Tomáš  94 
26,37  Daťko Tomáš  93 
25,79  Lonek Jan   94 
17,49  Petrán David   93 
13,64  Novotný Petr   94 
 

koule 3kg 
6,33   Sýkora Tomáš  94  
 

koule 4kg 
12,76  Kučera Jan   93 
12,33  Novotný Miroslav 93 
10,52 h  Plášil Zdeněk  94 
  9,94  Reif Adam   93 
  9,85  Bašista Tomáš  94 
  9,36  Kšírl Tomáš   94 
  8,81  Baláček Zdeněk  93 
  8,76  Palán Matěj   93 
  8,03  Belza Jakub   94 
  6,35  Lonek Jan   94 
  6,34  Janda Jan   94 
 

koule 5kg 
10,91 h  Novotný Miroslav 93 
  9,18 h  Bašista Tomáš  94 
  9,01 h  Plášil Zdeněk  94 
   

disk 1kg 
40,22  Novotný Miroslav 93 
34,76  Kučera Jan   93 
31,95  Nemčok Kryštof  93 
26,32  Kšírl Tomáš   94 
24,71  Reif Adam   93 
24,62  Belza Jakub   94 
20,01  Petrán David   93 
19,15  Daťko Tomáš  93 
18,56  Šmíd Marián   93 
16,72  Janda Jan   94 
14,93  Jaroš Pavel   93 
12,63  Vrzal Michal   93  
10,50  Kosík Tomáš   94 
 

kladivo 4kg 
32,84  Šustr Matěj   93 
30,56  Kučera Jan   93 
29,65  Nemčok Kryštof  93 
27,77  Reif Adam   93 
22,79  Belza Jakub   94 

21,04  Kšírl Tomáš   94 
14,24  Janda Jan   94 
 

sprint.trojboj (60-100-200) 
1919 b.  Šustr Matěj   93 
   (7,68-11,90-25,17) 
1508 b.  Palán Matěj   93 
   (8,02-12,78-26,99) 
 

čtyřboj (60-vý/dá-mí/ko-1000m) 
1787b.  Kučera Jan   93 
   (8,09-4,58-10,57-3:26,41) 
1627b.  Plášil Zdeněk  94 
   (8,14-4,77-9,83-3:44,81) 
1410b.  Lonek Jan   94 
   (8,42-5,05-6,35-3:43,0  
   Kšírl Tomáš   94 
   (8,8-1,40-9,36-5:12,7) 
   Markytán Jakub  93 
   (8,1-4,94-40,95-3:27,5) 
   Nemčok Kryštof  93 
   (8,6-1,45-68,45-3:48,7) 
   Palán Matěj   93 
   (7,6-5,20-8,76-3:25,5) 
   Pokorný Lukáš  93 
   (8,5-1,65-9,14-4:28,9) 
 

4x60m 
30,03  Palán, Lonek, 

Plášil, Baláček 
30,89  Plášil,Baláček, 

Lonek,Seifert 
31,08  Svoboda,Bašista, 

Markytán,Bug 
32,87  Mašín,Ševčík, 

Neřold,Pokorný 
33,61  Bašista,Janda, 

Neřold,Mašín 
34,06  Seifert,Zápotocký, 

Svoboda,Mašín 
35,11  Ševčík,Procházka, 

Vavrinec,Růžička 
35,41  Vít,Vavrinec, 

Janda,Záboj 
38,80  Novotný,Vít, 

Záboj,Vavrinec 
 

 



 

4x200m 
1:52,72 h  Kohout,Kučera,Mašín,Šustr 
2:06,17 h Vavrinec,Vít,Kšírl,Pokorný 
 

3x300m 
2:11,35  Svoboda,Bug,Neřold 
2:12,97  Balán,Neřold,Baláček 
2:24,70  Ševčík,Mašín,Bašista 
2:34,57  Janda,Vít,Záboj 
2:43,58  Novotný,Pokorný,Vavrinec 
 

Žáci mladší 
  

60m  
  8,07 h  Seifert David   95 
  8,2   Svoboda Michal  96 
  8,67 h  Zápotocký Michal 96 
  8,7   Fořt Petr    95 
  9,0   Ševčík David   95 
  9,41  Zámečník Marek  95 
  9,4   Wiedermann Karel 95 
  9,56  Bejček Jiří   95 
  9,58  Růžička David  96 
  9,59  Procházka Štěpán  95 
  9,69  Hrabánek Dominik 95 
  9,5   Herčík Vojtěch  96 
  9,7   Hanousek Matěj  95 
  9,7   Škréta Vít   96 
10,0   Tichý Tomáš   96 
10,1   Veselý Petr   96 
10,5   Svoboda Petr   95 
10,6   Zeman Šimon  95 
10,8   Štolba Jiří   95 
 

150m 
19,93  Seifert David   95 
20,59  Svoboda Michal  96 
23,6   Ševčík David   95 
23,91  Zámečník Marek  95 
24,21  Herčík Vojtěch  96 
24,38  Zápotocký Michal 96 
24,41  Škréta Vít   96 
24,61  Hrabánek Dominik 95 
24,5   Wiedermann Karel 95 
25,2   Šourek Michal  96 
28,2   Bejček Jiří   95 
30,9   Svoboda Petr   95 
31,1   Procházka Štěpán  95 

 

200m 
26,39 h  Seifert David   95 
 

300m 
   53,0  Zápotocký Michal 96 
   54,8  Zámečník Marek  95 
   58,9  Tichý Tomáš   96 
   59,7  Zeman Šimon  95 
   

600m 
2:01,0  Herčík Vojtěch  96 
2:03,0  Zápotocký Michal 96 
2:14,1  Zeman Šimon  95 
 

800m 
2:32,11  Seifert David   95 
2:35,5  Wiedermann Karel 95 
2:41,84  Ševčík David   95 
2:46,27  Herčík Vojtěch  96 
2:46,79  Svoboda Michal  96 
2:48,7  Zápotocký Michal 96 
2:55,45  Hrabánek Dominik 95 
2:58,9  Růžička David  96 
3:00,62  Fořt Petr    95 
3:08,4  Zeman Šimon  95 
3:10,31 h Šourek Michal  96 
3:12,4  Zámečník Marek  95 
3:12,5  Škréta Vít   96 
3:23,1  Procházka Štěpán  95 
3:29,5  Svoboda Petr   95 
3:31,8  Veselý Petr   96 
3:34,6  Štolba Jiří   95 
   

1 000m 
3:29,5  Wiedermann Karel 95 
3:32,71  Ševčík David   95 
3:39,60  Zápotocký Michal 96 
 

1 500m 
5:30,66  Wiedermann Karel 95 
5:44,61  Zápotocký Michal 96 
5:56,5  Herčík Vojtěch  96 
 

60m př. 
10,97 h  Seifert David   95 
10,8   Svoboda Michal  96 
12,09  Zápotocký Michal 96 
11,9   Wiedermann Karel 95 



 

12,92  Hrabánek Dominik 95 
12,7   Procházka Štěpán  95 
12,7   Ševčík David   95 
12,9   Růžička David  96 
12,9   Škréta Vít   96 
13,3   Herčík Vojtěch  96 
13,6   Zámečník Marek  95 
13,7   Zeman Šimon  95 
13,8   Veselý Petr   96 
14,1   Svoboda Petr   95 
14,3   Štolba Jiří   95 
14,4 h  Tichý Tomáš   96 
 

3 000m chůze 
20:19,80  Ševčík David   95 
 

výška 
1,44 h  Svoboda Michal  96 
1,41   Wiedermann Karel 95 
1,41 h  Seifert David   95 
1,35 h  Růžička David  96 
1,32   Jarolím Petr   95 
1,25   Hrabánek Dominik 95 
1,20   Jelínek Matouš  96 
1,15 h  Herčík Vojtěch  96 
1,10   Zápotocký Michal 96 
1,00 h  Tichý Tomáš   96 
0,95   Štolba Jiří   95 
0,80   Škréta Vít   96 
   

dálka 
5,00 h  Seifert David   95 
4,62   Svoboda Michal  96 
4,10   Wiedermann Karel 95 
4,06   Růžička David  96 
4,01   Ševčík David   95 
4,00   Škréta Vít   96 
3,96   Zápotocký Michal 96 
3,85   Hanousek Matěj  95 
3,77   Fořt Petr    95 
3,76   Hrabánek Dominik 95 
3,74   Bejček Jiří   95 
3,65   Herčík Vojtěch  96 
3,60   Procházka Štěpán  95 
3,34   Tichý Tomáš   96 
3,31   Zámečník Marek  95 
3,19   Brunclík Patrik  96 

3,18   Zeman Šimon  95 
3,15   Štolba Jiří   95 
3,06   Svoboda Petr   95 
2,78   Veselý Petr   96 
 

oštěp 600g 
20,95  Seifert David   95 
20,04  Svoboda Michal  96 
18,38  Wiedermann Karel 95 
18,13  Herčík Vojtěch  96 
15,31  Škréta Vít   96 
13,81  Svoboda Petr   95 
13,35  Ševčík David   95 

 

koule 3kg 
9,70   Růžička David  96 
7,86   Nedvěd Daniel  96 
7,75   Ševčík David   95 
7,34   Herčík Vojtěch  96 
7,27   Svoboda Petr   95 
6,99 h  Svoboda Michal  96 
6,33   Šourek Michal  96 
5,62   Štolba Jiří   95 

  

disk 1kg 
16,64  Svoboda Michal  96 
14,35  Herčík Vojtěch  96 
14,13  Seifert David   95 
11,79  Svoboda Petr   95 
10,98  Šourek Michal  96 
  8,67  Škréta Vít   96 

 

míček 
54,52  Svoboda Michal  96 
47,10  Štěpán Ondřej  95 
43,84  Jarolím Petr   95 
43,71  Nedvěd Daniel  96 
43,36  Procházka Štěpán  95 
41,20  Růžička David  96 
41,15  Seifert David   95 
38,95  Ševčík David   95 
38,10  Wiedermann Karel 95 
37,77  Šourek Michal  96 
34,05  Zeman Šimon  95 
33,90  Herčík Vojtěch  96 
33,33  Tichý Tomáš   96 
32,27  Škréta Vít   96 
32,25  Zápotocký Michal 96 



 

31,40  Zámečník Marek  95 
31,12  Štolba Jiří   95 
30,90  Fořt Petr    95 
30,85  Svoboda Petr   95 
29,46  Brunclík Patrik  96 
28,29  Hrabánek Dominik 95 
27,32  Veselý Petr   96 
 

čtyřboj (60-dá-mí-600) 
1354b.  Seifert David   95 
   (8,54-4,52-35,48-2:33,04) 
1187b.  Svoboda Michal  96 
   (8,80-4,03-48,93-2:46,29) 
  817b.  Fořt Petr    95 
   (9,10-3,77-30,90-3:00,62) 
 

pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
1820 b.  Seifert David   95 
 (11,62-41,15-8,25-4,83-2:32,11) 
1575 b.  Svoboda Michal  96 
 (10,8-50,62-8,2-4,09-2:57,2) 
1254 b.  Wiedermann Karel 95 
 (11,9-38,10-9,4-4,10-2:35,5) 
1135 b.  Ševčík David   95 
 (12,7-38,95-9,0-3,81-2:42,6) 
  918 b.  Růžička David  96 
 (13,0-39,65-9,5-4,06-2:59,5) 
  910 b.  Zápotocký Michal 96 
 (12,4-32,25-9,6-3,56-2:48,7) 
  808 b.  Hrabánek Dominik 95 
 (12,8-28,29-9,6-3,27-2:55,5) 
  787 b.  Herčík Vojtěch  96 
 (13,3-33,90-9,8-3,65-2:53,3) 
  731 b.  Procházka Štěpán  95 
 (12,7-41,53-9,6-3,60-3:25,1) 
  667 b.  Škréta Vít   96 
 (12,9-32,27-9,7-3,53-3:12,5) 
  606 b.  Zámečník Marek  95 
 (13,6-30,20-9,4-3,31-3:12,4) 
  479 b.  Zeman Šimon  95 
 (13,7-34,05-10,6-3,00-3:03,4) 
  330 b.  Svoboda Petr   96 
 (14,1-30,85-10,6-3,06-3:29,5) 
  325 b.  Veselý Petr   96 
 (13,8-27,32-10,1-2,78-3:31,8) 
  303 b.  Štolba Jiří   95 
 (14,3-31,12-10,8-3,15-3:34,6) 

4x60m 
33,42  Svoboda,Zápotocký, 

Ševčík,Seifert 
35,41  Ševčík,Růžička, 

Zápotocký,Zámečník 
39,3   Zeman,Bejček, 

Herčík,Svoboda 
39,4   Štolba,Tichý, 

Škréta,Zámečník 
 

4x200m 
2:08,43  Svoboda,Wiederman, 

Zápotocký,Seifert 
2:16,91  Růžička,Ševčík, 

Šourek,Hrabánek 
 

3x300m 
2:34,1  Svoboda M.,Zápotocký,Herčík 
2:47,9  Zeman,Hrabánek,Procházka 
2:53,5  Škréta,Zámečník,Šourek 
3:22,1  Brunclík,Tichý,Štolba  
 

Přípravka 
50m 
  7,5   Bálek David   98 
  8,0   Svoboda Matěj  97 
  8,1   Zámečník Martin  97 
  8,5   Bečka Lukáš   97 
  8,5   Tichý Tomáš   97 
  8,6   Dědek Lukáš   97 
  8,7   Franc Michal   97 
  8,7   Kotlář Tomáš  98 
  8,7   Kupka Lukáš   98 
  8,7   Melezínek Martin  98 
  9,2   Uman Samuel  99 
  9,4   Balát Jan   98 
  9,5   Pospíšil Filip   99 
  9,8   Holub Dominik  01 
  9,9   Kokoška Lukáš  97 
  9,9   Semotam Jindra  00 
  9,9   Tittl Ondřej   00 
10,1   Batelka David  02 
10,1   Šedina Radek  98 
10,7   Götz Ondřej   99 
10,8   Rosický Radek  00 
10,9   Gruml Tomáš  01 
11,7   Veselý Jan   02 



 

12,9   Arnet Jáchym  02 
12,9   Hasnedl Kryštof  02 
17,5   Králík Pavel   03 
 

60m 
10,4   Melezínek Martin  98 
10,5 h  Kupka Lukáš   98 
10,8 h  Franc Michal   97 
10,9   Balát Jan   98 
11,1   Semotam Jindra  00 
11,2 h  Holub Dominik  01 
11,7   Tittl Ondřej   00 
12,1 h  Merta Tomáš   01 
12,1 h  Šedina Radek  98 
12,2 h  Batelka David  02 
12,4 h  Rosický Radek  00 
13,3 h   Somberg Filip  01 
 

300m 
  59,0  Tichý Tomáš   97 
  62,1  Franc Michal   97 
  63,1  Melezínek Martin  98 
  65,8  Uman Samuel  99 
  66,7  Kupka Lukáš   98 
  68,0  Holub Dominik  01 
  69,8  Pospíšil Filip   99 
  70,2  Balát Jan   98 
  70,6  Semotam Jindra  00 
  73,3  Kotlář Tomáš  98 
  76,5  Batelka David  02 
  78,1  Tittl Ondřej   00 
  78,4  Šedina Radek  98 
  83,5  Gruml Tomáš  01 
  86,0  Götz Ondřej   99 
  90,5  Rosický Radek  00 
  90,5  Veselý Jan   02 
103,2  Králík Pavel   03 
140,7  Hasnedl Kryštof  02 
 

600m 
2:15,9  Zámečník Martin  97 
2:21,0  Bálek David   98 
2:25,0  Franc Michal   97 
2:44,3  Kupka Lukáš   98 
 

800m 
3:02,4  Dědek Lukáš   97 
3:09,4  Bečka Lukáš   97 

3:17,0  Svoboda Matěj  97 
3:25,9  Franc Michal   97 
3:30,8  Melezínek Martin  98 
3:43,5  Balát Jan   98 
 

60m př. 
14,5 h  Franc Michal   97 
 

výška 
1,07 h  Franc Michal   97 
1,05 h  Kupka Lukáš   98 
 

dálka 
3,45   Tichý Tomáš   97 
3,38   Zámečník Martin  97 
3,32   Melezínek Martin  98 
3,23 h  Kupka Lukáš   98 
3,10   Kotlář Tomáš  98 
3,08   Franc Michal   97 
3,03   Balát Jan   98 
2,96   Kokoška Lukáš  97 
2,95   Semotam Jindra  00 
2,90 h  Šedina Radek  98 
2,84   Holub Dominik  01 
2,84   Uman Samuel  99 
2,56   Tittl Ondřej   00 
2,50   Pospíšil Filip   99 
2,42 h  Batelka David  02 
2,37   Batelka David  02 
2,26   Götz Ondřej   99 
2,25   Veselý Jan   02 
2,24   Kruliš Ondřej  99 
2,20 h  Rosický Radek  00 
2,17 h  Merta Tomáš   01 
2,16 h  Somberg Filip  01 
1,78   Hasnedl Kryštof  02 
1,77   Arnet Jáchym  02 
1,57   Gruml Tomáš  01 
1,10   Králík Pavel   03 
 

míček 
36,26  Tichý Tomáš   97 
31,26  Dědek Lukáš   97 
29,89  Bečka Lukáš   97 
28,28  Balát Jan   98 
26,96  Franc Michal   97 
23,00  Zámečník Martin  97 
22,93  Kokoška Lukáš  97 



 

22,16  Svoboda Matěj  97 
22,14  Semotam Jindra  00 
21,13  Kruliš Ondřej  99 
19,61  Kupka Lukáš   98 
19,58  Šedina Radek  98 
18,48  Kotlář Tomáš  98 
16,58  Holub Dominik  01 
15,99  Pospíšil Filip   99 
15,70  Melezínek Martin  98 
15,04  Tittl Ondřej   00 
12,64  Rosický Radek  00 
10,55  Arnet Jáchym  02 
10,49  Götz Ondřej   99 
  9,10  Veselý Jan   02 
  8,22  Batelka David  02 
  6,71  Gruml Tomáš  01 
  6,36  Hasnedl Kryštof  02 
  4,39  Králík Pavel   03 
 

trojboj (60-dá-300/800) 
957 b.  Semotam Jindra  00 
   (11,1-2,12-1:13,8) 
687 b.  Tittl Ondřej   00 
   (11,7-2,43-1:25,9) 
514 b.  Batelka David  02 
   (12,6-1,85-1:22,0) 
162 b.  Melezínek Martin  98 
   (10,4-3,04-3:30,8) 
  70 b.  Balát Jan   98 
   (10,9-2,85-3:43,5) 
 
 

Ženy 
60m 
8,04 h  Hrdličková Petra  88 
 

100m 
14,01  Hrdličková Petra  88 
   

200m 
34,6   Chocholová Lenka 82 
  

400m 
72,9   Licková Pavlína  88 
87,6   Chocholová Lenka 82 

  

600m       
1:59,49  Licková Pavlína  88 
 

800m 
2:15,  Šimková Helena  78 
2:16,93  Erbenová Helena  79 
3:21,0  Chocholová Lenka 82 

     

1 000m 
3:42,96  Licková Pavlína  88 
3:53,9  Šandová Irena  57 
 

1 500m  
   Šimková Helena  78 
4:44,74  Erbenová Helena  79 
5:06,06 h Fořtová Iveta   72 
6:27,8  Licková Pavlína  88 
7:09,5  Chocholová Lenka 82 
              

3 000m 
10:20,9  Šimková Helena  78 
10:23,88   Erbenová Helena  79 
11:02,37   Fořtová Iveta   72 

 

5 000m    
19:02,83  Fořtová Iveta   72 
21:14,91  Šandová Irena  57 
 

60m př. 
10,84 h  Šedinová Lenka  87 
 

100m př. 
17,52  Šedinová Lenka  87 
21,5   Nováková Eva  75 
                                           

400m př. 
1:13,04  Šedinová Lenka  87 
 

3000m chůze 
20:50,01  Licková Pavlína  88 
 

výška 
1,45   Nováková Eva  75 
  

dálka 
561   Hrdličková Petra  88  
 

trojskok 
11,17  Březinová Barbora 84 
10,94  Hrdličková Petra  88 
10,27  Gembiczká Adriana 88 
        

 
 



 

oštěp 
39,72  Bajerová Kateřina 85 
36,66  Gembiczká Adriana 88 
24,03  Tučková Markéta  87 
  

koule 4kg 
10,07  Gembiczká Adriana 88 
  6,25  Chocholová Lenka 82 
  8,07  Licková Pavlína  88 
 

disk 1kg 
27,80  Gembiczká Adriana 88 
 

4x100m 
53,89  Šedinová,Semrádová, 

Kubicová,Andrejsková 
 

4x400m 
4:24,16  Erbenová,Dvořáková, 

Šedinová,Minarčíková 
 

Juniorky  
 

100m 
14,3   Ślezová Tereza  90 
 

200m 
30,7   Jirásková Lucie  89 
 

400m 
1:08,44  Jirásková Lucie  89 
 

600m 
1:56,24  Jirásková Lucie  89 
 

800m 
2:41,59  Jirásková Lucie  89 
 

3000m př. 
14:58,89  Jirásková Lucie  89 
 

dálka 
4,37   Šlezová Tereza  90 
4,05   Lancová Šárka  89 
 

tyč 
3,30   Šlezová Tereza  90 
 

oštěp 600g 
31,90  Tučková Klára  90 
27,46  Šafránková Kateřina 89 
21,82  Jirásková Lucie  89 

koule 4kg 
14,34 h  Šafránková Kateřina 89 
  8,99  Benešová Marie  90 
  8,48  Tučková Klára  90 
  8,22  Priesolová Monika 90 
  7,22  Ślezová Tereza  90 
   

disk 1kg 
48,73  Šafránková Kateřina 89 
33,45  Tučková Klára  90 
21,26  Priesolová Monika 90 
15,35  Benešová Marie  90 
 

kladivo 4kg 
68,26  Šafránková Kateřina 89 
40,44  Tučková Klára  90 
 

Dorostenky 
 

60m  
8,47 h  Podnecká Michaela 91  
8,69 h  Andrejsková Petra 92 
8,80 h  Batelková Veronika 92 
    

100m 
13,15  Podnecká Michaela 91 
13,60  Andrejsková Petra 92 
13,79  Batelková Veronika 92 
13,8   Jůzová Kateřina 91 
15,0   Mádlíková Sabina 92 
15,47  Zadinová Markéta 92 
   

150m 
22,7   Sahulková Gabriela 92 
23,0   Svítilová Klára  92 
23,6   Sekavcová Anna  92 
24,0   Batelková Veronika 92 
24,1   Šuchová Michaela 92 
25,1   Karkošová Martina 92 
25,2   Táborská Lucie  92 
 

200m 
26,4   Podnecká Michaela 91 
29,14  Minarčíková Jana  91 
29,32  Batelková Veronika 92 
30,16 h  Andrejsková Petra 92 
32,46  Zadinová Markéta 92 
 

 



 

300m    
42,56  Podnecká Michaela 91 
 

400m 
   58,96  Podnecká Michaela 91 
1:05,10  Minarčíková Jana  91 
1:10,03  Šuchová Michaela 92 
 

600m 
1:49,06  Minarčíková Jana  91 
 

800m 
2:34,0  Minarčíková Jana  91 
2:43,55  Šuchová Michaela 92 
2:47,56  Svítilová Klára  92 
2:54,34  Zadinová Markéta 92 
     

1 500m 
5:43,70  Minarčíková Jana  91 
 

3 000m 
12:31,74  Minarčíková Jana  91 
 

60m př. 
11,65  Zadinová Markéta 92 
 

100m př. 
18,12  Jůzová Kateřina  91 
19,57  Sekavcová Anna  92 
19,67  Zadinová Markéta 92 
21,4   Šuchová Michaela 92 
21,9   Sahulková Gabriela 92 
22,7   Batelková Veronika 92 
24,3   Karkošová Martina 92 
24,3   Svítilová Klára  92 
27,7   Táborská Lucie  92 
 

100m př. Ž 
18,33  Jůzová Kateřina  91 
 

300m př. 
48,94  Jůzová Kateřina  91 
49,7   Podnecká Michaela 91 
 

400m př. 
66,12  Podnecká Michaela 91 
73,14  Jůzová Kateřina  91 
 

3 000m př. 
13:56,68  Minarčíková Jana  91 
   

výška 
1,60   Kubicová Darina  92 
1,56   Morysková Aneta  92 
1,56 h  Nedbalová Tereza 92 
1,35   Zadinová Markéta 92 
1,30   Mádlíková Sabina 92 
1,30   Sekavcová Anna  92 
1,25   Sahulková Gabriela 92  
   

dálka 
4,89   Andrejsková Petra 92 
4,26   Mádlíková Sabina 92   
4,24   Minarčíková Jana  91 
4,09   Sahulková Gabriela 92 
3,80   Šuchová Michaela 92 
3,78   Batelková Veronika 92 
 

tyč 
3,00   Morysková Aneta  92 
 

trojskok 
11,19  Podnecká Michaela 91 
10,39  Andrejsková Petra 92 
 

oštěp 
39,11  Andrejsková Petra 92 
24,70  Sahulková Gabriela 92 
     

koule  3kg 
9,62 h  Andrejsková Petra 92 
8,64   Nedbalová Tereza 92 
8,30   Karkošová Martina 92 
8,22   Sahulková Gabriela 92 
7,69   Zadinová Markéta 92 
   

koule  4kg 
5,87   Sekavcová Anna  92 
5,54   Táborská Lucie  92 
5,49   Svítilová Klára  92 
 

disk 1kg 
24,21  Andrejsková Petra 92 
19,03  Karkošová Martina 92 
17,97  Sahulková Gabriela 92 
10,63  Batelková Veronika 92 
 

4x60m 
34,19   Skalníková,Šuchová, 

Svítilová,Sahulková 
36,2     Batelková,Zadinová, 

Sahulková,Sekavcová 



 

4x100m 
58,28   Svítilová,Jůzová, 

Šuchová,Sahulková 
59,9     Koděrová,Mádlíková, 

Krauseová,Králová 
 

4x400m 
4:10,72   Sovadínová,Minarčíková, 

Sotonová,Podnecká 
 

Žákyně starší 
 

60m 
  8,13 h  Sovadínová Žaneta 93 
  8,16  Sotonová Petra  94 
  8,28  Semrádová Andrea 93 
  8,39  Šrámková Nikola  94 
  8,57  Dvořáková Pavla  94 
  8,4   Czakojová Kristýna 93 
  8,4   Koděrová Pavlína  94 
  8,5   Hrubá Lucie   93 
  8,6   Novotná Karolína  93 
  8,88  Skalníková Barbora 93 
  8,7   Romanová Jana  93 
  9,04  Holečková Veronika 93 
  8,8   Siváková Nikola  94 
  9,17  Králová Denisa  93 
  9,0   Francová Markéta 93 
  9,2   Kolářová Martina  94 
  9,45 h  Nováková Nina  94 
  9,4   Bugová Anna  94 
  9,5   Záběhlická Tereza 94 
  9,70  Chlumská Andrea  94 
  9,86  Mokřížová Denisa 94 
10,75  Krauseová Kateřina 94  
 

100m 
12,95  Sovadínová Žaneta 93 
13,07  Sotonová Petra  94 
13,8   Koděrová Pavlína  94 
13,9   Hrubá Lucie   93 
14,0   Králová Denisa  93 
14,32  Skalníková Barbora 93 
14,67  Holečková Veronika 93 
15,7   Kubištová Tereza  94 
 

150m 
19,52  Sotonová Petra  94 

19,76 h  Sovadínová Žaneta 93 
20,57  Dvořáková Pavla  94 
20,70  Semrádová Andrea 93 
21,00 h  Czakojová Kristýna 93 
21,26  Koděrová Pavlína  94 
21,32  Novotná Karolína  93 
21,49  Králová Denisa  93 
21,51 h  Šrámková Nikola  94 
21,5   Skalníková Barbora 93  
21,83 h  Hrubá Lucie   93 
22,20  Holečková Veronika 93 
22,33  Siváková Nikola  94 
23,1   Kolářová Martina  94 
23,55  Mokřížová Denisa 94 
23,5   Záběhlická Tereza 94 
23,6   Kubrychtová Martina 93 
24,2   Martínková Radka 93 
25,5   Kohoutová Vlasta 93 
26,3   Chlumská Andrea  94 
26,5   Tůmová Anna  93 
26,6   Tvrdá Kristýna  93 
 

200m 
26,26  Sovadínová Žaneta 93  
26,37  Sotonová Petra  94 
28,7   Králová Denisa  93 
29,39  Semrádová Andrea 93 
29,39  Skalníková Barbora 93 
30,4   Holečková Veronika 93 
 

300m 
41,67  Sovadínová Žaneta 93 
41,80 h  Sotonová Petra  94 
42,70  Novotná Karolína  93 
43,95  Dvořáková Pavla  94 
45,09  Czakojová Kristýna 93 
47,28  Hrubá Lucie   93 
47,38 h  Semrádová Andrea 93 
48,33 h  Králová Denisa  93      
51,25 h  Skalníková Barbora 93 
52,24  Blechová Markéta 94 
55,86 h  Záběhlická Tereza 94 
 

400m 
61,88  Sotonová Petra  94 
66,44 h  Dvořáková Pavla  94 
70,17 h  Siváková Nikola  94 
76,2   Krauseová Kateřina 94 



 

600m  
1:43,73  Dvořáková Pavla  94 
1:56,7  Kolářová Martina  94 
1:56,78  Siváková Nikola  94 
   

800m 
2:23,50  Novotná Karolína  93 
2:25,6  Dvořáková Pavla  94 
2:30,4  Sotonová Petra  94 
2:35,6  Sovadínová Žaneta 93 
2:35,82  Broňáková Pavlína 94 
2:49,62  Siváková Nikola  94 
2:50,27  Francová Markéta 93 
2:53,80 h Kolářová Martina  94 
2:54,6  Králová Denisa  93 
2:57,82  Kubištová Tereza  94 
2:59,4  Šrámková Nikola  94 
3:02,1  Holečková Veronika 93 
3:02,3  Krauseová Kateřina 94 
3:08,66  Semrádová Andrea 93 
3:08,8  Skalníková Barbora 93 
3:12,5  Záběhlická Tereza 94 
3:14,0  Koděrová Pavlína  94 
3:23,0  Nováková Nina  94  
3:25,1  Farkašová Ivana  93 
3:25,1  Chlumská Andrea  94 
 

1 000m 
3:25,48  Novotná Karolína  93 
 

1 500m 
4:58,06  Dvořáková Pavla  94 
5:37,84  Drahovzalová Markéta 94 
5:55,39  Kolářová Martina  94 
6:22,78  Krauseová Kateřina 94 
6:28,02  Holečková Veronika 93 
 

60m př. 
  9,40 h  Czakojová Kristýna 93 
10,05 h  Semrádová Andrea 93 
10,45 h  Skalníková Barbora 93 
10,54 h  Hrubá Lucie   93 
11,5 h  Šrámková Nikola  94 
11,98 h  Nováková Nina  94 
11,8 h  Kolářová Martina  94 
   
100m př. 
15,69  Czakojová Kristýna 93 

16,96  Hrubá Lucie   93 
17,03  Sotonová Petra  94 
18,1   Skalníková Barbora 93 
18,41  Martínková Radka 93 
18,3   Sovadínová Žaneta 93 
18,9   Šrámková Nikola  94 
19,1   Kolářová Martina  94 
21,01  Nováková Nina  94 
21,9   Chlumská Andrea  94 
22,7   Kubrychtová Martina 93 
23,0   Záběhlická Tereza 94 
24,3   Kohoutová Vlasta  93 
24,5   Tvrdá Kristýna  93 
27,7   Tůmová Anna  93 
 

200m př. 
32,08  Skalníková Barbora 93 
32,19  Czakojová Kristýna 93 
33,01  Hrubá Lucie   93 
   

3 000m chůze 
22:40,75  Kolářová Martina  94 
23:34,59  Nováková Nina  94 
24:12,81  Holečková Veronika 93 
 

výška 
1,53 h  Martínková Radka 93 
1,50   Sovadínová Žaneta 93 
1,45   Czakojová Kristýna 93 
1,45   Slabá Diana   93 
1,45   Sotonová Petra  94 
1,40   Vondrová Linda  94 
1,35   Semrádová Andrea 93 
1,30   Blechová Markéta 94 
1,30   Francová Markéta 93 
1,30   Šrámková Nikola  94 
1,25    Sahulková Gábina 93 
1,25   Siváková Nikola  94 
1,20   Nováková Nina  94 
1,20   Skalníková Barbora 93 
1,15   Chlumská Andrea  94 
1,15   Kolářová Martina  94 
1,15   Záběhlická Tereza 94 
     

dálka 
5,32   Sovadínová Žaneta 93 
5,29   Semrádová Andrea 93 
4,79   Šrámková Nikola  94 



 

4,69   Králová Denisa  93 
4,63   Skalníková Barbora 93 
4,60   Koděrová Pavlína  94 
4,46   Dvořáková Pavla  94 
4,45   Sotonová Petra  94 
4,42   Hrubá Lucie   93 
4,13   Kolářová Martina  94 
4,07   Holečková Veronika 93 
3,94   Francová Markéta 93 
3,91   Siváková Nikola  94 
3,76   Sahulková Gábina 93 
3,63   Mokřížová Denisa 94 
3,62   Romanová Jana  93 
3,56   Bugová Anna  94 
3,32   Chlumská Andrea  94 
3,28   Záběhlická Tereza 94 
3,05   Tvrdá Kristýna  93 
   

tyč 
2,81 h  Skalníková Barbora 93 
 

trojskok 
10,78 h  Semrádová Andrea 93 
 

oštěp 600g   
25,73  Martínková Radka 93 
16,82  Šrámková Nikola  94 
16,35  Sovadínová Žaneta 93 
15,83  Sotonová Petra  94 
15,55  Kolářová Martina  94 
15,45  Tůmová Anna  93 
13,80  Chlumská Andrea  94 
12,34  Skalníková Barbora 93 
12,20  Záběhlická Tereza 94  
    

koule 3kg 
10,30  Martínková Radka 93 
  9,27  Siváková Nikola  94 
  8,57  Semrádová Andrea 93 
  8,37  Slabá Diana   93 
  8,23  Kohoutová Vlasta  93 
  8,10  Chlumská Andrea  94 
  7,70  Francová Markéta 93 
  7,47  Svobodová Kamila 94 
  7,45  Šrámková Nikola  94 
  7,43  Nováková Nina  94 
  7,41  Sovadinová Žaneta 93 
  7,32  Sotonová Petra  94 

  7,03  Dvořáková Pavla  94 
  6,48  Kolářová Martina  94 
  6,32  Skalníková Barbora 93 
  6,02  Koděrová Pavlína  94 
  5,80  Záběhlická Tereza 94 
 

koule 4kg 
8,15   Martínková Radka 93 
7,32   Kohoutová Vlasta  93 
6,03   Kubrychtová Martina 93 
   

kladivo 3kg 
27,68  Kohoutová Vlasta  93 
16,65  Tůmová Anna  93 
 

disk 1kg 
15,03  Tůmová Anna  93 
14,01  Kohoutová Vlasta  93 
13,80  Chlumská Andrea  94 
     

míček 
38,88  Chlumská Andrea  94 
34,17  Šrámková Nikola  94 
31,40  Blechová Markéta 94 
28,03  Králová Denisa  93 
27,98  Bugová Anna  94 
21,50  Holečková Veronika 93 
 

sprint.trojboj (60-100-200) 
2127 b.  Sotonová Petra  94 
   (8,40-13,33-27,32) 
1676 b.  Skalníková Barbora 93 
   (8,88-14,32-29,39) 
1443 b.  Holečková Veronika 93 
   (9,19-14,67-30,69) 
 

čtyřboj (60-vý/dá-mí/ko-800) 
2195  b.  Sovadínová Žaneta 93 
   (8,22-4,64-7,21-2:37,61) 
2143 b.  Sotonová Petra  94 
   (8,17-4,45-6,99-2:37,96) 
1871 b.  Semrádová Andrea 93 
   (8,54-4,61-8,57-3:08,66) 
 

sedmiboj (100př-vý-ko-150-dá-oš-800) 
3422 b.  Sotonová Petra  94 
  (18,7-1,45-7,32-19,7-4,52-15,49-2:30,4) 
3417 b.  Sovadinová Žaneta 93 
  (18,3-1,35-7,41-19,9-4,19-16,35-2:35,6) 



 

2807 b.  Šrámková Nikola  94 
  (18,9-1,30-7,45-21,7-4,75-16,82-2:59,4) 
2542 b.  Skalníková Barbora 93 
  (18,1-1,20-6,32-21,5-4,62-12,34-3:08,8) 
2284 b.  Kolářová Martina  94 
  (19,1-1,15-6,48-23,1-4,01-15,55-2:55,3) 
1514 b.  Chlumská Andrea  94 
  (21,9-1,15-8,10-26,3-3,32-13,80-3:25,1) 
1415 b.  Záběhlická Tereza 94 
  (23,0-1,15-5,80-23,5-3,28-12,20-3:12,5) 
 

4x60m 
30,34   Douděrová,Semrádová, 

Sovadinová,Sotonová 
31,01   Semrádová,Sovadinová, 

Dvořáková,Sotonová 
31,44   Sotonová,Sovadinová, 

Šrámková,Skalníková 
31,4     Sotonová,Sovadinová, 

Dvořáková,Skalníková 
31,92   Semrádová,Šrámková, 

Skalníková,Douděrová 
32,65   Novotná,Skalníková, 

Šrámková,Douděrová 
34,18   Holečková,Králová, 

Kolářová,Šrámková 
35,14   Skalníková,Kolářová, 

Novotná,Siváková 
36,12   Holečková,Záběhlická, 

Francová,Krauseová 
36,85   Blechová,Zukerová, 

Šrámková,Chlumská 
37,32   Šrámková,Kleiberová, 

Klepetková,Lumendová 
 

4x200m 
1:49,82   Novotná,Sovadinová, 

Skalníková,Sotonová 
1:52,26   Sovadinová,Semrádová, 

Czakojová,Sotonová 
1:59,07   Šrámková,Králová, 

Skalníková,Dvořáková 
2:03,11   Koděrová,Kolářová, 

Francová,Siváková 
 

3x300m 
2:10,83  Sotonová,Czakojová,Sovadinová 

2:19,65  Czakojová,Hrubá,Dvořáková 
2:33,84  Šrámková,Novotná,Drahovzalová 
2:14,78  Sovadinová,Dvořáková,Hrubá 
2:10,31  Novotná,Sotonová,Sovadinová 
2:30,05  Kleiberová,Holečková,Semrádová 
 

Žákyně mladší 
 

50m 
  7,6   Medralová Renata 95 
  8,1   Wurmová Vanessa 96 
  8,6   Farkašová Ivana  96 
  8,6   Křemenová Tereza 96 
 

60m 
  8,0   Douděrová Martina 95 
  8,3   Kučerová Lenka  95 
  8,4   Klepetková Kamila 95 
  8,4   Medralová Renata 95 
  8,68  Lumendová Nikol 95 
  8,9   Janatová Kristýna  95 
  8,9   Kleiberová Kamila 95 
  9,1   Hladíková Barbora 95 
  9,2   Grospičová Nikola 96 
  9,2   Šrámková Eliška  96 
  9,3   Leinarová Michaela 95 
  9,3   Melicharová Lucie 95 
  9,59  Wurmová Vanessa 96 
  9,4   Krutská Nikola  95 
  9,76 h  Kárová Michaela  95 
  9,7   Gavorová Denisa  96 
  9,7   Líbalová Eliška  96 
  9,9   Farkašová Ivana  96 
  9,9 h  Žantová Dominika 96 
10,07  Tajovská Eva  96 
10,0   Homolková Martina 95 
10,0 h  Nanková Tereza  95 
10,0   Zukerová Bára  95 
10,2   Helcová Barbora  95 
10,2 h  Křemenová Tereza 96 
10,7   Vedralová Michaela 96 
11,3   Medralová Kristýna 96 
11,3   Vedralová Veronika 96 
11,6   Hutlová Veronika  96 
   

150m 
22,33  Klepetková Kamila 95 
22,3   Kleiberová Kamila 95 



 

22,5   Medralová Renata 95 
22,7   Grospičová Nikola 96 
24,1   Hlaváčková Daniela 96 
24,4   Šrámková Eliška  96 
25,0   Zukerová Bára  95 
25,5   Homolková Martina 95 
 

300m 
51,0   Hladíková Barbora 95 
51,7   Medralová Renata 95 
51,8   Kleiberová Kamila 95 
54,0   Grospičová Nikola 96 
75,3   Hutlová Veronika  96 
 

600m  
1:58,09  Kleiberová Kamila 95 
2:00,27  Šrámková Eliška  96 
2:00,3  Douděrová Martina 95 
2:04,75  Zukerová Bára  95 
2:20,1  Homolková Martina 95 
2:31,9  Křemenová Tereza 96 
   

800m 
2:43,47  Šrámková Eliška  96 
2:46,15  Lumendová Nikol  95 
2:47,48  Kleiberová Kamila 95 
2:51,1  Hladíková Barbora 95 
2:53,92  Nanková Tereza  95 
2:54,5  Douděrová Martina 95 
3:01,8  Kučerová Lenka  95 
3:03,6  Zukerová Bára  95 
3:04,7  Klepetková Kamila 95 
3:13,6  Líbalová Eliška  96 
3:15,07  Tajovská Eva  96 
3:19,56  Kárová Michaela  95 
3:19,7  Medralová Renata 95 
3:21,6  Melicharová Lucie 95 
3:23,1  Homolková Martina 95 
3:24,37  Gavorová Denisa  96 
3:36,6  Vokálová Pavlína  96 
4:14,2  Medralová Kristýna 96 
 

1 000m 
3:49,7  Kleiberová Kamila 95 
 

1 500m 
5:42,85  Kleiberová Kamila 95 
6:38,96  Grospičová Nikola 96 
6:58,39  Homolková Martina 95 

60m př. 
10,21  Lumendová Nikol  95 
10,73  Douděrová Martina 95 
11,5   Medralová Renata 95 
11,80  Klepetková Kamila 95 
12,0   Hladíková Barbora 95 
12,1   Kleiberová Kamila 95 
12,2   Melicharová Lucie 95 
12,2   Wurmová Vanessa 96 
12,5   Šrámková Eliška  96 
12,8   Kučerová Lenka  95 
13,3 h  Křemenová Tereza 96 
13,3   Zukerová Bára  95 
13,6   Homolková Martina 95 
13,8   Líbalová Eliška  96  
14,9   Váchová Lucie  95 
 

200m př. 
33,45  Lumendová Nikol  95 
 

výška 
1,38   Lumendová Nikol  95 
1,31 h  Wurmová Vanessa 96 
1,25   Janatová Kristýna  95 
1,25   Váchová Lucie  95 
1,20   Kleiberová Kamila 95 
1,20   Klepetková Kamila 95 
1,20   Zukerová Bára  95 
1,15   Hlaváčková Daniela 96 
1,15   Křemenová Tereza 96 
1,10   Šrámková Eliška  96 
0,95   Czakojová Nikola  95 
 

dálka 
4,74   Douděrová Martina 95 
4,61   Kučerová Lenka  95 
4,61   Lumendová Nikol  95 
4,52   Klepetková Kamila 95 
4,41   Janatová Kristýna  95 
4,22   Kleiberová Kamila 95 
4,17   Váchová Lucie  95 
4,11   Melicharová Lucie 95 
4,02   Grospičová Nikola 96 
4,00   Hladíková Barbora 95 
3,90   Leinarová Michaela 95 
3,90   Medralová Renata 95 
3,78   Wurmová Vanessa 96 
3,70   Krutská Nikola  95 



 

3,68   Šrámková Eliška  96 
3,52   Zukerová Bára  95 
3,45   Homolková Martina 95 
3,44   Líbalová Eliška  96 
3,42   Vokálová Pavlína  96 
3,41 h  Žantová Dominika 96 
3,33   Farkašová Ivana  96 
3,30 h  Nanková Tereza  95 
3,25   Gavorová Denisa  96 
3,23   Vedralová Míchaela 96 
3,22   Karkošová Adéla  96 
3,19 h  Křemenová Tereza 96 
3,01   Helcová Barbora  95 
2,94   Vedralová Veronika 96 
2,57   Hutlová Veronika  96 
2,47   Medralová Kristýna 96 
2,00   Vlasáková Lucie  96 
 

oštěp 
29,59  Douděrová Martina 95 
16,96  Lumendová Nikol  95 
16,89  Šrámková Eliška  96 
12,73  Kleiberová Kamila 95 
8,73   Homolková Martina 95 
     

koule 
7,12   Habalová Hana  95 
6,21   Homolková Martina 95 
6,20   Zukerová Bára  95 
6,05   Karkošová Adéla  96 
5,34   Kleiberová Kamila 95 
5,28   Šrámková Eliška  96 
 

míček 
45,71  Douděrová Martina 95 
42,94  Klepetková Kamila 95 
40,60  Janatová Kristýna  95 
37,86  Šrámková Eliška  96 
37,42  Kučerová Lenka  95 
37,18  Medralová Renata 95 
36,42  Hlaváčková Daniela 96 
33,78  Hladíková Barbora 95 
31,11  Lumendová Nikol  95 
30,70  Karkošová Adéla  96 
27,42  Zukerová Bára  95 
27,10  Homolková Martina 95 
26,89  Melicharová Lucie 95 

25,70  Helcová Barbora  95 
24,30  Wurmová Vanessa 96 
22,55  Kleiberová Kamila 95 
20,60  Farkašová Ivana  96 
18,59  Vedralová Veronika 96 
18,33  Vlasáková Lucie  96 
16,89  Líbalová Eliška  96 
14,41  Vedralová Míchaela 96 
10,25  Hutlová Veronika  96 
   

trojboj  (60-dá-300/800) 
807 b.  Medralová Renata 95 
   (9,1-3,45-3:30,3) 
121 b.  Medralová Kristýna 96 
   (11,3-2,47-4:14,2) 
 

čtyřboj (60-dá-mí-600) 
1503 b.  Lumendová Nikol  95 
   (8,68-4,13-21,53-2:58,81) 
1489 b.  Klepetková Kamila 95 
   (8,89-4,16-31,02-3:07,10) 
1202 b.  Kleiberová Kamila 95 
   (9,37-3,61-17,05-2:54,66) 
 

pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
2580 b.  Douděrová Martina 95 
          (10,6-42,27-8,0-4,58-2:55,3) 
2491 b.  Lumendová Nikol  95 
          (10,28-31,11-8,78-4,60-2:46,15) 
2069 b.  Kučerová Lenka  95 
          (12,8-37,42-8,3-4,61-3:01,8) 
2015 b.  Klepetková Kamila 95 
          (12,3-34,30-8,4-4,52-3:04,7) 
1873 b.  Hladíková Barbora 95 
          (12,0-33,78-9,1-4,00-2:51,1) 
1777 b.  Kleiberová Kamila 95 
          (12,1-22,55-9,0-3,96-2:47,9) 
1723 b.  Šrámková Eliška  96 
          (12,5-35,67-9,2-3,68-2:52,4) 
1704 b.  Medralová Renata 95 
          (11,5-34,44-9,0-3,90-3:19,7) 
1442 b.  Melicharová Lucie 95 
          (12,4-26,89-9,3-4,05-3:21,6) 
1202 b.  Zukerová Bára  95 
        (13,4-26,32-10,0-3,52-3:03,6) 
1017 b.  Líbalová Eliška  96 
          (13,8-16,89-9,7-3,44-3:13,6) 



 

  823 b.  Homolková Martina 95 
        (14,7-24,71-10,4-3,45-3:25,3) 
 

4x60m 
35,34   Klepetková,Kleiberová, 

Šrámková,Lumendová 
35,5    Janatová,Kučerová, 

Lumendová,Douděrová 
36,2    Medralová,Kleiberová, 

Šrámková,Hladíková 
36,05   Grospičová,Hladíková, 

Šrámková,Kleiberová 
37,23   Šrámková,Šimonová, 

Wurmová,Vokálová 
37,44   Vokálová,Wurmová, 

Sotonová,Medralová 
37,7    Homolková,Grospičová, 

Leinarová,Hlaváčová 
 

4x200m 
2:16,44   Nanková,Kárová, 

Lumendová,Kleiberová 
2:21,96   Wurmová,Marková, 

Sotonová,Křemenová 
2:26,26   Voborová,Šrámková, 

Homolková,Zukerová 
 

3x300m 
2:33,3  Kleiberová,Klepetková,Lumendová 
2:35,4  Melicharová,Mendralová,Šrámková 
2:42,0  Kučerová,Nanková,Grospičová 
2:45,7  Wurmová,Zukerová,Homolková  
 
Přípravka dívky 
 

50m 
  7,6   Šimonová Lucie  97 
  7,8   Bubancová Barbora 97 
  7,8   Sotonová Lucie  97 
  7,9   Slavíčková Tereza 97 
  8,0   Dolejší Aneta  98 
  8,4   Písková Veronika  98 
  8,4   Vokálová Adéla  97 
  8,5   Kvasničková Kristýna 97 
  8,5   Marková Pavlína  97 
  8,8   Nejedlá Michaela  97 
  8,9   Janourková Barbora 97 
  9,0   Hamokyová Iva  98 

  9,1   Javůrková Tereza  97 
  9,4   Czakojová Nikola  97 
  9,6   Bartošová Petra  97 
  9,7   Hudcová Nicol  99 
  9,7   Thuy Le Thi Thu  98 
  9,7   Věřišová Veronika 99 
  9,8   Braunová Markéta 98 
  9,9  Peerová Magda  00 
10,1  Kopecká Zuzana  97 
10,2   Kubáčová Kamila  02 
10,2   Smetanová Tereza 98 
10,3   Průšková Klára  99 
10,5   Krchová Kristýna  99 
10,6   Řeháková Kateřina 99 
11,8   Radníková Barbora 03 
12,0   Seifertová Lucie  03 
12,7   Truksová Lucie  02 
13,0   Plachá Monika  02 
13,6   Semotamová Barbora 03 
 

60m 
  9,11  Šimonová Lucie  97 
  9,3 h  Sotonová Lucie  97 
  9,4   Slavíčková Tereza 97 
  9,87  Marková Pavlína  97 
10,18  Vokálová Adéla  97 
10,0   Vokálová Pavlína  97 
10,2   Filounová Adéla  97 
10,6   Písková Veronika  98 
11,6 h  Králová Kateřina  97 
11,9 h  Smetanová Tereza 98 
12,2 h  Peerová Magda  00 
 

150m 
24,96  Sotonová Lucie  97 
25,30  Vokálová Adéla  97 
 

300m 
  57,5  Vokálová Adéla  97 
  59,0  Sotonová Lucie  97 
1:00,9  Šimonová Lucie  97 
1:01,0  Písková Veronika  98 
1:02,7  Kvasničková Kristýna 97 
1:04,3  Janourková Barbora 97 
1:05,2  Marková Pavlína  97 
1:07,4  Filounová Adéla  97 
1:15,4  Věřišová Veronika 99 
1:17,5  Peerová Majda  00 



 

1:17,8  Hudcová Nicol  99 
1:18,5  Řeháková Kateřina 99 
1:19,8  Krchová Kristýna  99 
1:19,9  Kubáčová Kamila  02 
1:20,8  Thuy Le Thi Thu  98 
1:33,5  Průšková Klára  99 
1:33,5  Smetanová Tereza 98 
1:37,7  Radníková Barbora 03 
1:41,8  Seifertová Lucie  03 
1:48,6  Plachá Monika  02 
1:49,9  Truksová Lucie  02 
1:53,3  Semotamová Barbora 03 
 

600m 
2:11,7  Písková Veronika  98 
2:13,3  Šimonová Lucie  97 
2:16,9  Sotonová Lucie  97 
2:17,4  Filounová Adéla  97 
2:20,2  Bubancová Barbora 97 
2:22,6  Javůrková Tereza  97 
2:24,1  Vokálová Adéla  97  
2:31,6  Czakojová Nikola 97 
 

800m 
3:15,2  Šimonová Lucie  97 
3:20,0  Písková Veronika  98 
3:20,5  Janourková Barbora 97 
3:20,8  Slavíčková Tereza 97 
3:23,5  Sotonová Lucie  97 
3:27,3  Filounová Adéla  97 
3:35,6  Marková Pavlína  97 
3:36,6  Vokálová Pavlína  97 
3:56,1  Vokálová Adéla  97 
   

60m př. 
13,1 h  Sotonová Lucie  97 
 

dálka 
4,05   Šimonová Lucie  97 
3,98   Slavíčková Tereza 97 
3,88   Vokálová Adéla  97 
3,70   Marková Pavlína  97 
3,67   Písková Veronika  98 
3,65   Dolejší Aneta  98 
3,65   Sotonová Lucie  97 
3,42   Vokálová Pavlína  97 
3,39   Nejedlá Michaela  97 
3,35 h  Filounová Adéla  97 

3,32   Kvasničková Kristýna 97 
3,26   Braunová Markéta 98 
3,25   Hamokyová Iva  98 
3,20 h  Smetanová Tereza 98 
2,98   Bartošová Petra  97 
2,95   Janourková Barbora 97 
2,90   Thuy Le Thi Thu  98 
2,75   Peerová Majda  00 
2,69   Věřišová Veronika 99 
2,64   Hudcová Nicol  99 
2,57   Kopecká Zuzana  97 
2,56   Kubáčová Kamila  02 
2,48 h  Králová Kateřina  97 
2,47   Krchová Kristýna  99 
2,24   Průšková Klára  99 
2,20   Řeháková Kateřina 99 
1,97   Seifertová Lucie  03 
1,96   Truksová Lucie  02 
1,90   Radníková Barbora 03 
1,46   Semotamová Barbora 03 
1,34   Plachá Monika  02 
 

výška 
1,28 h  Slavíčková Tereza 97 
1,25 h  Šimonová Lucie  97 
1,22 h  Marková Pavlína  97 
1,22 h   Gavorová Denisa  97 
1,11 h  Sotonová Lucie  97  
1,05   Vokálová Adéla  97 
1,00 h  Filounová Adéla  97 
 

koule 3kg 
5,52   Šimonová Lucie  97 
4,88   Vokálová Adéla  97 
 

míček 
33,60  Písková Veronika  98 
32,15  Slavíčková Tereza 97 
25,20  Kvasničková Kristýna 97 
23,95  Marková Pavlína  97 
23,91  Nejedlá Michaela  97 
23,30  Vokálová Adéla  97 
22,59  Kopecká Zuzana  97 
22,10  Dolejší Aneta  98 
18,30  Braunová Markéta 98 
18,00  Hamokyová Iva  98 
17,50  Sotonová Lucie  97 



 

16,46  Šimonová Lucie  97 
16,35  Bartošová Petra  97 
16,05  Hudcová Nicol  99 
13,19  Filounová Adéla  97 
12,50  Krchová Kristýna  99 
11,30  Věřišová Veronika 99 
11,03  Průšková Klára  99 
10,40  Peerová Magda  00 
  9,91  Smetanová Tereza 98 
  9,14  Řeháková Kateřina 99 
  8,43  Truksová Lucie  02 
  7,44  Kubáčová Kamila  02 
  5,80  Seifertová Lucie  03 
  4,85  Radníková Barbora 03 

  3,75  Plachá Monika  02 
  3,72  Semotamová Barbora 03 
 

trojboj (60-dá-300/800) 
682 b.  Sotonová Lucie  97 
   (9,5-3,36-3:33,1) 
574 b.  Vokálová Pavlína  97 
   (10,0-3,42-3:36,6) 
563 b.  Marková Pavlína  97 
   (9,7-3,01-3:35,6) 
529 b.  Filounová Adéla  97 
   (10,2-3,10-3:27,3) 
515 b.  Písková Veronika  98 
   (10,6-3,12-3:20,0) 
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